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MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ: 
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MHP Lideri  
Devlet Bahçeli,  TBMM’deki grup toplantısında küresel savaş riskinden terörsüz Türkiye sürecine kadar geniş kapsamlı mesajlar verdi. Bahçeli, 

Ortadoğu’daki çatışmaların küresel bir krize 
dönüşebileceği uyarısında bulunurken, Türkiye’nin 

barış diplomasisindeki rolünü öne çıkardı. 

210 BİN PROGRAMLA  
MİLLETİMİZLE BULUŞTUK  

Bahçeli, MHP’nin 21 Ekim 2025’te başlattığı saha 
çalışmalarının 29 Mart 2026 itibarıyla 

 tamamlandığını belirterek, 81 il ve 953 ilçede toplam  
210 bin 246 program gerçekleştirildiğini açıkladı. 

“Hayatın her alanında vatandaşımızla buluşmayı 
sürdüreceğiz” diyen Bahçeli, yeni dönem saha 

çalışmalarının da yakında başlayacağını duyurdu. 
 

 ULUSLARARASI DÜZEN  
CAN ÇEKİŞİYOR  
Konuşmasının önemli bölümünü küresel gelişmelere 
ayıran MHP Lideri Bahçeli, dünyanın çok boyutlu  bir kriz 
döneminden geçtiğini ifade etti. Uluslararası hukukun 
zayıfladığını savunan Bahçeli, savaşların ve 
krizlerin normalleştiğini , küresel dengelerin hızla 
değiştiğini belirterek, “Çivisi çıkan dünyada savaşlar  
ve krizler kanıksanır hale gelmiştir” dedi.

Dünyanın çivisi çıktı
Bahçeli'den İsrail ve ABD'ye Sert Tepki. 12 sayfada 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ildeki görevine başlaması vesilesiyle dü-zenlenen tebrik ziyaret-lerini kabul etmeye devam ediyor. Bu kapsamda Vali Aktaş, bölgenin tanınmış iş insanlarından Şuayp De-mirel ile Valilik makamında bir araya geldi. 6. sayfada 

Vali Aktaş ile iş dünyası 
arasında  
iSTiŞARE

n Anadolu Basın Birliği (ABB) Afyonkarahisar Şubesi, göre-ve yeni başlayan Afyonkara-hisar Valisi Naci Aktaş’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Sa-mimi bir ortamda gerçekleşen kabulde, basının kamu yöneti-mindeki rolü ve kentte yürütü-len ortak çalışmalar ele alındı. 
12 SAYFADA  

ANADOLU BASIN BİRLİĞİ’NDEN 

AKTAŞ’A  
ZiYARET

n Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, 62. Kütüphaneler Haftası etkinlikleri kapsa-mında Gedik Ahmet Paşa İl Halk Kütüpha-nesi’nde düzenlenen programa katıldı. Program, kütüphanelerin bilgi ve kültür merkezleri olarak toplum hayatındaki öne-mini vurgulayan konuşmalarla başladı.

Vali Aktaş, Kütüphaneler Haftası programına katıldı
“Bilgiye erişimde en 

önemli merkez

Cumhurbaşkanı Erdoğan:   

5G ile dijital  
egemenlik  
sağlanıyor
“Ekonomik ve stratejik açıdan bir devrim” 12’de

n MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin TBMM grup toplantısındaki tarihi açık-lamalarının ardından, MHP Afyonkarahi-sar Milletvekili Mehmet Taytak birlik ve beraberlik mesajı verdi; “Genel Başkanı-mız Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin liderliğinde; aynı inanç, aynı kararlılık ve aynı dava şuuru ile bir aradayız” 12’de

Milletvekili Taytak partisinin  
grup toplantısına katıldı

“Liderimizin 
izinde, aynı dava 
şuuruyla bir 
aradayız”

YURDUNUSEVEN

VATANDAŞLA

BULUŞTU 6

Afyonkarahisar Sanayicileri ve İş İn-sanları Derneği (AFSİAD), kurumsal kapasitesini güçlendirmek ve üyelerinin bilgi ve deneyimlerini daha etkin bir yapıya dönüştürmek amacıyla komisyon yapılanmasını uygulamaya koydu. 6’da 

AFSİAD  
komisyon yapısını 
hayata geçirdi

MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin 
ve İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper, karşılıklı ziyaret gerçekleştirdi. 6’da

MHP ve AK Parti teşkilatlarından ortak mesaj: 

Birlikte güçlüyüz 
Afyon’uz

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar  Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı  Hüsnü Serteser’i makamında ziyaret ederek kentin ticari ve sanayi hedefleri hakkında istişarelerde bulundu. 12’de

Vali Aktaş ve Serteser  
BiR ARAYA GELDi

n Belediye Başkanı Burcu Köksal şeh-rin mahalle muhtarlarıyla bir araya gelmeye devam ediyor. Ziyaretler kap-samında Mecidiye Mahallesi Muhtarı Deniz Özcan ve Gazi Mahallesi Muhta-rı Mehmet Yalçınkaya, Başkan Köksal’ı makamında ziyaret etti. 12. sayfada

Köksal’dan muhtarlara tam destek

Mahallelerimizin  
emrindeyizBaşkan Köksal,  

mahalle 
muhtarlarını 
makamında 
ağırlayarak, 

mahallelerin 
ihtiyaçları  

üzerine 
istişarelerde 

bulundu.

Afyon Kocatepe  Üniversitesi (AKÜ)  İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) Maliye Bölümü ve Maliye Kulübü tarafından düzenlenen “Kariyer Söyleşileri” etkinliğinde Sultandağı Kaymakamı Hacı Demirci, öğrencilerle bir  araya geldi. 9’da

Kaymakam Demirci’den 

BAŞARI ÖRNEĞİ

Jandarmadan  
suçlulara  
geçit yok

46 suçlu yakalandı Afyonkarahisar’da  son bir haftada  gerçekleştirilen  operasyonlarda aranan 46 şahıs yakalanırken, 14’ü tutuklandı. 3’te

850 bin TL'yi  
alıp kaçtılar

5
Afyon’un toprağına  
stratejik dokunuş

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü bünyesinde gerçekleştirilen Toprak Koruma Kurulu Toplantısı’nda, tarım arazilerinin korunması ve yatırımların planlanması süreçleri ele alındı. 7’de

Tarım sezonu 
yağışlarında  
rekor artış

4İŞSİZLİK RAKAMLARI AÇIKLANDI 

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, AK Parti Afyonkarahisar İl Teşkilatın halk nezdinde sempati ve takdir kazanmak yerine, giderek bir “nefret objesi” haline geldiğini ifade etti.  Uysal, bu durumun siyasi rekabet açı-sından kendisini memnun ettiğini belirtti. 9. sayfada 

Uysal: AK Parti Afyon Teşkilatı  
“Nefret Objesi” haline geldi

Dinar Yargı Heyeti  
Vali Aktaş’ı ziyaret etti

6

SAYIN
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Futbolcu Bertuğ Özgür Yıldırım evlendi
Başakşehir Futbol Kulübü’nde top koşturan 

Bertuğ Özgür Yıldırım, Portekizli sevgilisi Oriana 
Correia Gomes ile hayatını birleştirdi

Bahis ve şike” soruşturmasından üç ay önce tutuklanan  
ve geçtiğimiz günlerde tahliye olan Galatasaraylı futbolcu Metehan Baltacı da  

nikâha katılan isimler arasındaydı. Baltacı, nikâh sonrasında, 
 “Her zaman her yerde” mesajını yazdığı bir fotoğraf yayımladı. Magazin

Süper Lig ekiplerinden Başakşehir forması giyen milli futbolcu Bertuğ Özgür Yıldırım, geçtiğimiz yıl kasım ayında evlenme teklifi ettiği model sevgilisi Oriana Correia Gomes ile evlendi. Çift, sade bir nikâh töreniyle dünyaevine girdi.Başakşehir Futbol Kulübü’nün Başkanı Göksel Gümüşdağ, genç futbolcunun nikâh şahidi oldu. Çiftin bu mutlu günü sosyal medyada paylaşılan fotoğraflarla ortaya çıktı. Başakşehir Futbol Kulübü’nün sosyal medya hesabından yapılan açıklamada, “Futbolcumuz Bertuğ Özgür Yıldırım, Oriana Estefane Correia Gomis ile hayatını birleştirdi. Başkanımız Göksel Gümüşdağ, nikâh töreninde çiftin şahitliklerini yaptı. Oriana-Bertuğ çiftini tebrik ediyor, bir ömür boyu mutluluklar diliyoruz”  
n  KAYNAK  HABERTÜRK

18 yıllık evlilik bitti
Güzide Duran ve Adnan Aksoy boşandı

Eski manken ve 1996 Best Model of Tür-kiye birincisi Güzide Duran ile 18 yıllık eşi iş insanı ve mimar Adnan Aksoy’un boşan-ma davasında karar çıktı. Uzun süredir kriz yaşadığı konuşulan çift, mahkeme kararıyla evliliklerini resmen noktaladı. Son dönemde ünlülere yönelik uyuşturucu operasyonunda gözaltına alınmasıyla gün-deme gelen eski manken Güzide Duran, 18 yıllık eşi Adnan Aksoy’dan boşandı. Duran’ın avukatı Feyza Altun davaya ilişkin, “Süreç tazminat kararıyla Duran lehine sonuçlandı. Kendisi boşanmış bir kadındır” ifadelerini kullandı. Bir önceki duruşma öncesinde konuşan Duran, “Ben duruşmada hakime söylemem gereken şeyleri söyledim. Tek isteğim, her zaman söylüyorum bir an evvel boşanmak istiyorum ve çocuklarımın velayetini istiyorum. Bunu boşanmak iste-yen, bir türlü boşanamayan ve boşanmakta zorluk çıkaran ve bu zorlukla mücadele eden tüm kadınlar için istedim. Umarım mutlu oluruz ve istediğimize de kavuşuruz. Tek isteğim bu” ifadelerini kullanmıştı.  
‘2021 YILINDAN  

BERİ BİRLİKTEYİZ’  Uyuşturucu soruşturmasında gözaltına alınan Beşiktaş eski başkanı Fikret Orman, “Güzide Duran ile 2021 yılı mayıs ayından beri birlikteyiz. Bu zaman zarfında ken-disinin de uyuşturucu veya uyarıca madde kullandığını görmedim. Aksine ikimiz de sağlıklı yaşama önem vermekteyiz” demişti. 
n  KAYNAK  HABERLER.COM

Kıbrıs’ta  sevenleriyle bir araya gelen şarkıcı Hadise, iddialı tarzıyla  sahneye çıktı  
Habertürk’ten Çetin Kan’ın ha-berine göre; Hadise, Kıbrıs’ta sah-ne aldı. Ünlü şarkıcı, üzerinde dan-tel detayları olan siyah renkli bir kostüm giydi. Hadise, siyah renkli mini elbisesini ise yine aynı renk-teki bir çizmeyle kombinledi. Konser boyunca hayranlarıyla sık sık sohbet eden Hadise, dinleyi-cilerinin halini hatırını sormayı da ihmal etmedi.  

“ÜZERİME FAZLA  
GELİYORLAR” DEMİŞTİ  Öte yandan Hadise, daha önce eleştirilere; “Göz önünde olunca tabii ki eleştiriler olacak. Biliyor-sunuz herkes bizi beğenmek zo-runda değil. Herkes her şarkımızı, her kıyafetimizi pohpohlamak zo-runda da değil ama bu aralar bir fena üstüme geliyorlar ama bil bakalım ne oldu? Beni asla alaşağı edemezsin. Dansıma, özgür konuş-mama, seksi olmama laf geliyor. Hayatımızda her zaman böyle şey-ler yaşayacağız ama sadece güçlü olan hayatta kalır ve evet, ben çok güçlüyüm. Teşekkür ediyorum” sözleriyle karşılık vermişti. 

n  KAYNAK  HABERTÜRK

Hadise’nin 
dantel  
tarzı

ROLÜ İÇİN 3 AY ÖZEL DERS ALDI Filmde gece kulübünde direk dansçısı Meral karakterine hayat veren Tuba Büyüküstün’ün rolüne hazırlanmak için üç ay boyunca özel ders aldığı öğrenildi. Oyuncunun fragmandaki performansı izleyenlerin dikkatini çekti. 
YEDİ KADININ HİKAYESİ ANLATILIYOR  “Sultana”, direk dansçısı yedi kadının hayatını ve yaşadıkları zorlukları konu alıyor. Film, farklı karakterlerin yaşam mücadelelerini ve hikayelerini ekranlara taşıyacak. Filmin oyuncu kadrosunda Derya Pınar Ak, Seray Kaya, Begüm Akkaya, Rojbin Erden, Itır Esen ve Şirin Sultan Saldamlı da yer alıyor. 

Tuba Büyüküstün’ün ilk direk 
dansı performansıTuba Büyüküstün’ün başrolünde yer aldığı “Sultana” filminden yayınlanan ilk fragmanda,  oyuncunun 3 aylık eğitimle hazırladığı direk dansı performansı dikkat çekti. Başrolünde Tuba Büyüküstün’ün yer aldığı “Sultana” filminden ilk fragman izleyiciyle buluştu. Fragmanda Büyüküstün’ün sergilediği direk dansı performansı, sosyal medyada büyük ilgi gördü.

Senarist İlker Çatak’ın 76’ncı Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı ödülünü kazanan filmi ‘Sarı Zarflar’ın galası gerçekleşti. Gecede Özgü Namal’a kızı Elem Su eşlik etti.Habertürk’ten Nazif Şahin Karpuz’un haberine göre; başrollerini Özgü Namal ve Tansu Biçer’in paylaştığı, 76’ncı Berlin Film Festivali’nde (Berlinale) ‘Altın Ayı En İyi Film Ödülü’ne layık görülen ‘Sarı Zarflar’ gösterime girdi. Sah-neledikleri oyunun galasının ardından siyasi baskılar nedeniyle işlerini kaybeden sanatçı bir çiftin hikâyesini konu alan filmin galası önceki akşam Galata İstanbul Modern Sanat Merkezi’nde yapıldı. 
“O KONU ORAYA AİTTİ”  Özgü Namal, Berlinale’de düzenlenen söyleşide, filmin Türkiye’de çekilmemesiyle ilgili soruya “Bu Türkiye’de sergilenemeyen ya da çekilemeyen bir film değil. Almanya’da çekilmesi zorunluluk değil, tercih” yanıtını vermiş ve uzun süre konuşulmuştu. Ünlü oyuncu, galada konuyla ilgili sorular üzerine “Türkiye’mizde herhangi bir şey çekilemez değil. O konu oraya aitti. Geçmiş geçmişte kaldı, bu-güne bakalım” ifadelerini kullandı. 

“HEYECANLIYIZ” Namal, “Heyecanlıyız. Uzun zaman sonra bir sinema filminde yer almak beni heyecanlandırdı” dedi. Tansu Biçer ise, “Filmi seveceksiniz. Hiç abartmıyorum güzel bir film oldu. Tüm dünyayı ilgilendiren bir meseleyi anlattık” açıklamasını yaptı. 
n  KAYNAK  HABERTÜRK

Özgü Namal’a galada  
kızı eşlik ettiİş insanı Burak Özberk ile Burçak Özberk’in boş-anma davasında Müge Boz’un eşi, basketbolcu Caner Erdeniz’in de adının geçtiği iddia edildi. Er-deniz, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirterek hukuki haklarını kullanacağını söyledi. 2012 yılında evlenen Burak Özberk ile Burçak Özberk çiftinin evliliğinin ihanet iddiaları nedeniyle sarsıldığı öne sürüldü. Burak Özberk’in 14 yıllık evliliğini sonlandırmak için mahkemeye başvurduğu iddia edilirken, dava sürecinde oyuncu Müge Boz’un eşi Caner Erdeniz’in adının da geçtiği ileri sürüldü. İddiaların ardından 

Caner Erdeniz ve Müge Boz sosyal medya hesapla-rından açıklama yaptı. Söz konusu haberlerde adının gerçek dışı şekilde geçirildiğini belirten Caner Erdeniz, şu ifadeleri kullandı: “Bugün bazı basın ve dijital mecralarda yer alan, özel hayatıma ilişkin olduğu iddia edilen haberlerde ismimin gerçek dışı (yalan) şekilde geçirilmiş olduğunu üzülerek öğrenmiş bulunuyorum. Söz konusu hab-erde adı geçen kişi tanıdığım eski bir arkadaşımdır. Baştan sona bilgimiz dahilinde ilerleyen ve yalnızca ilgili tarafları ilgilendiren bir hukuki sürecin, sadece üçüncü kişilere ‘ haber değeri’ kazandırmak amacıyla adımın karıştırılarak sunulması oldukça rahatsız edicidir. Bu süreçle herhangi bir ilgim veya dahlim kesinlikle bulunmamaktadır. İsmimin bu şekilde anılması hem gerçek dışıdır hem de açıkça itibar zedeleyici niteliktedir.” 
EŞİNDEN DESTEK Oyuncu Müge Boz da sosyal medya hesabından eşinin paylaşımını alıntılayarak destek verdi. Boz paylaşımında, “Bugün böyle bir habere uyandık maalesef. Hukuki süreç başlatıldığı için kelimelerimi dikkatle seçiyorum. Bizim sevgi ve saygı ile kurduğumuz ve büyüttüğümüz ailemize kimse sırf kendi çıkarı için iftira atamaz” ifadelerini kullandı. 

n  KAYNAK  HABERLER.COM

Caner Erdeniz’den hakkında çıkan 
iddialara açıklama: GERÇEK DIŞI 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 130  - 40

İMSAK    05.12          GÜNEŞ    06.36 
 
ÖĞLE       13.07          İKİNDİ     16.40 
 
AKŞAM    19.28          YATSI     20.46

13 
ŞEVVAL 

1447

Jandarmadan  
suçlulara  
geçit yok

Afyonkarahisar’da son bir haftada gerçekleştirilen  operasyonlarda aranan 46 şahıs yakalanırken, 14’ü tutuklandı.
Afyonkarahisar’da polis ekipleri, or-taokul öğrencilerine yönelik bil-gilendirme ve farkındalık eğitimi dü-zenledi.İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen çalışma kapsamında, Şükrü Karadirek Or-taokulu öğrencileriyle bir araya gelindi. Programda öğrencilere hem teorik bilgiler aktarıldı hem de günlük hayatta karşılaşabi-lecekleri risklere karşı bilinç kazandırıldı.  

POLİSLİK TANITILDI,  
KURALLAR ANLATILDI  Eğitimde polislik mesleği tanıtılırken, 112 Acil Çağrı Hattı’nın doğru ve etkin kullanımı hakkında bilgiler verildi. Ayrıca trafik kurallarına uyumun önemi vurgulanarak, öğrencilerin güvenli davranış alışkanlıkları kazanmaları hedeflendi. Programda güvenli internet kullanımı ve siber zorbalık konuları da ele alındı. Ekipler, dijital ortamda karşıla-şılabilecek tehlikelere karşı öğrencilere önemli uyarılarda bulundu. Yetkililer, erken yaşta verilen bu tür eğitimlerin toplumsal güvenliğe katkı sağladığını belirterek, bil-gilendirme faaliyetlerinin aralıksız devam edeceğini ifade etti. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

Bursa merkezli yürütülen soruş-turmada dikkat çeken bir ope-rasyon gerçekleştirildi. Araların-da önemli isimlerin de bulun-duğu çok sayıda kişi gözaltına alınırken, belediye çevresinde yaşanan hareketlilik soru işa-retlerini artırdı. Soruşturmanın detayları ise merak konusu. Bur-sa Cumhuriyet Başsavcılığı ta-rafından yürütülen “rüşvet” ve “yolsuzluk” soruşturması kap-samında, Bursa Büyükşehir Be-lediye Başkanı Mustafa Bozbey, eşi ve kızı ile birlikte gözaltına alındı. Operasyonun, Bursa İl Emniyet Müdürlüğü Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdür-lüğü ekiplerince yürütüldüğü öğrenildi. Soruşturma kapsa-mında 4 ilde eş zamanlı baskın-lar düzenlenirken, toplam 55 kişi gözaltına alındı. Hakkında gözaltı kararı bulunan 4 şüpheli-nin ise yakalanmasına yönelik  çalışmalar sürüyor.  
CEP TELEFONUNA  

EL KONULDU  Gözaltı işleminin ardından Mus-tafa Bozbey’in evinde ve bele-

diye binasında arama yapıldığı, cep telefonuna el konulduğu bilgisine ulaşıldı. Başsavcılıktan yapılan açıklamada, soruşturma-nın Nilüfer ilçesindeki belediye faaliyetlerini kapsadığı belirtildi. Açıklamada, dönemin Nilüfer Belediye Başkanları Mustafa Bozbey ve Turgay Erdem ile ba-zı belediye çalışanlarının, inşaat projelerinde rüşvet karşılığında usulsüz emsal artışları yaparak maddi menfaat sağladıklarının tespit edildiği ifade edildi.

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışmalar hız kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda son bir hafta içerisinde icra edilen yol kontrol ve devriye faaliyetlerinde çok sayıda şahıs gözaltına alındı.
46 ŞAHIS YAKALANDI 

n Yapılan çalışmalar neticesinde; siber suçlardan 6, kaçak-çılık suçundan 1, narkotik suçlardan 4, dolandırıcılık su-çundan 5, hırsızlık suçlarından 6 ve diğer suçlardan 24 şahıs olmak üzere toplam 46 aranan şahıs yakalandı.   

14 KİŞİ TUTUKLANDI  
n Yakalanan şahıslardan 14’ü, çıkarıldıkları mahkemelerce tutuk-lanarak ceza infaz kurumlarına teslim edildi. İl Jandarma Komutanlığı tarafından yapılan açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

Et fiyatlarını manipüle ettikleri ve piyasaya sağlıksız et sürdükleri iddia edilen şüphelilere yönelik operasyon-da 30 kişi gözaltına alındı. Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-nesinde, et piyasasında manipülasyon yaptıkları ve halk sağlığını tehlikeye attıkları iddia edilen şüphelilere yöne-lik 8 ilde eş zamanlı operasyon düzen-lendi. Operasyonda, aralarında kamu görevlilerinin de bulunduğu 30 şüp-heli gözaltına alındı.  
FİYATLARI MANİPÜLE  

ETTİKLERİ TESPİT EDİLDİ  Başsavcılık Medya İletişim Bürosu tarafından yapılan açıklamaya göre, Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi 

(CİMER) başvuruları ve sosyal medya paylaşımları doğrultusunda başlatılan soruşturma kapsamında önemli bul-gulara ulaşıldı. Tarım ve Orman Ba-kanlığının suç duyurusu üzerine yü-rütülen soruşturmada, 2025 yılı Ekim ayı sonuna kadar istikrarlı seyreden karkas et fiyatlarının bazı besici grupları tarafından manipüle edilerek olağanüstü şekilde yükseltildiği be-lirlendi. Soruşturma kapsamında Ankara merkezli olmak üzere Kırşehir, Kayseri, Konya, Bursa, Balıkesir, İs-tanbul ve Sakarya’da toplam 33 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. Ankara İl Emniyet Müdürlüğü Orga-nize Suçlarla Mücadele Şube Müdür-lüğü ekiplerince düzenlenen eş za-

manlı operasyonlarda 30 şüpheli ya-kalanarak gözaltına alındı.

Afyon polisi  
öğrencileri  
bilinçlendirdi

Kırmızı et operasyonu: 30 şüpheli gözaltında  

BİR OPERASYONDA BURSA’YA:
 BAŞKAN BOZBEY’E GÖZALTI

EL KOYMA İŞLEMLERİ 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ  

Öte yandan operasyon 
kapsamında şüphelilere ait 51 

ikamet, 23 iş yeri ve 1 vakıf 
adresinde arama ve el koyma 
işlemlerinin gerçekleştirildiği 

bildirildi. Şüphelilerin 
kullanımındaki araçlara da el 

konulduğu öğrenildi. 
Soruşturmanın çok  

yönlü olarak sürdürüldüğü  
belirtilirken, yetkililer 

gelişmelere ilişkin kamuoyuna 
ilerleyen süreçte  

bilgi verileceğini açıkladı.

46 suçlu yakalandı 
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

1 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA 
YIL: 31  SAYI: 8859

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Aparman ve sitelerde aidat borcu olan-ların ödemesi için yapılan ifşalara son veriliyor. Kişisel Verileri Koruma Ku-rulu, 18 Şubat 2026 tarihinde aldığı ilke kararı ile toplu yapılarda (apartman, site vb.) borç bilgilerinin ortak alanlara asıl-masına ilişkin düzenlemeler getirdi.  
   RESMİ GAZETE’DE YAYIMLANDI   Resmî Gazete’de yayımlanan bu karara göre borç bilgilerinin ortak alanlara asıl-ması yasaklandı. Kurul, apartman sakin-lerinin aidat, avans veya demirbaş borç-larını içeren listelerin asansörler, bina girişleri ve koridorlar gibi ortak yerlere asılmasını hukuka aykırı buldu. Kurul, listelerde ad-soyad yer almasa dahi, daire numarası ile eşleştirilen borç bilgileri kişinin belirlenebilir olmasını sağladığı için “kişisel veri” sayıldığını belirtti. Apart-man ve site yönetimleri, aidat borcu olan-ları ifşa ederek zor duruma düşürüyordu. Bu nedenle isimler ve borçlar apartman girişlerine, Whatsapp mesajlarına açık açık yazılıyor ve borçlarını ödemeleri için zorlanıyorlardı. Bundan sonraki süreçte yönetim direkt olarak borçlu kişiyle muhat-ap olacak ve ifşalar sonlanacak.  

HER YERE BORÇLU  
İSİMLERİ YAZILIYORDU  Apartman/site yönetimi süreçlerinde çe-şitli kişisel veri işleme faaliyetleri gerçek-

leştiriliyor. Bu kapsamda, apartman sakin-lerinin aidat/avans/demirbaş gideri ve benzeri borçlarına yönelik duyuru yapıl-ması ve diğer apartman sakinlerinin bil-gilendirilmesi amaçlarıyla bu kişilere ait ad, soyadı, daire numarası bilgisi, borcun miktarı, ödeme gecikme süresi, ödeme gecikme dönem sayısı, daire sahiplik/ kiracılık bilgisi gibi kişisel veri niteliğini haiz bilgilerin yer aldığı listelerin/ dokü-manların asansörler, bina girişleri, bina koridorları gibi ortak yerlere asıldığı bi-linmekte olup bu hususta kamuoyunun bilgilendirilmesi ve konuya ilişkin olarak Kişisel Verileri Koruma Kurulu tarafından ilke kararı alınması gereği ortaya çıkmıştı.  
n  KAYNAK NTV

Apartman ve site aidatı kararı 
Borcluların ifsası 

yasaklandı 
Kişisel Verileri Koruma Kurulu, apartman, site borç bilgilerinin ortak  

alanlara asılmasını  yasakladı. Apartman ve sitelerde, aidat borcu olanları  
afişe eden yönetimler artık bunu yapamayacak. Kişisel Verileri Koruma  

Kurulu yaptığı düzenlemeyle birlikte ifşaların önüne geçti.

 
NASIL 

 BİLDİRİM  
YAPILACAK?  

Panoya borçlu bilgisi asılması,  
Whatsapp gruplarından 

 borçluların ifşası gibi uygulamalara 
ivedilikle son verilecek. Bu duyurular, 

toplu yapıların ortak yerlerinden 
kaldırılacak. Borçlara  
ilişkin uyarılar sadece 

 ilgililere bizzat 
gerçekleştirilecek. 

 İFŞA EDEREK 
 ZOR DURUMA  

DÜŞÜRÜYORLARDI

Gelir İdaresi Başkanlığının (GİB) Dijital Vergi Dairesi uygulamasında geçen yıl 20 milyon 893 bin 704 işlem yapılırken, e-fatura uygulamasından yararlanan mükellef sayısı da 1 milyon 937 bin 308 oldu. 
TEK ÇATI ALTINDA   GİB verilerinden yapılan derlemeye göre, mükellefler, Başkanlığın e-beyanname, Di-jital Vergi Dairesi, e-defter, e-fatura, Defter Beyan Sistemi ve e-tebligat gibi elektronik hizmetlerine yoğun ilgi gösteriyor. Vergi mükellefleri, Dijital Vergi Dairesi üzerinden Hazır Beyan Sistemi, Defter Beyan Sistemi, e-beyanname gibi 219 hizmete tek çatı altında ulaşabiliyor. Buna göre, e-fatura uygulamasından yararlanan mükellef sayısı geçen yıl bir önceki yıla göre yüzde 23,7 artışla 1 milyon 565 bin 603’ten 1 milyon 937 bin 308’e yükseldi.  

MÜKELLEF “DİJİTAL” DEDİ  Söz konusu dönemde e-arşiv uygulamasın-dan yararlanan mükellef sayısı da yüzde 25 artarak 1 milyon 937 bin 308 oldu. 2024 yılında 1 milyon 549 bin 138 mükellef e-arşiv uygulamasından yararlanmıştı. Büyük defterlerin elektronik ortamda tu-

tulduğu e-defter uygulamasına geçen mü-kellef sayısı da arttı. e-Defter uygulama-sını 2024’te 781 bin 584 mükellef kullanır-ken bu sayı 2025’te 2 milyon 192 bin 798’e yükseldi. e-İrsaliye uygulamasından yarar-lanan mükellef sayısı da geçen yıl 632 bin 288’i buldu. Bu uygulamadan 2024’te 402 bin 985 mükellefin yararlandığı belirlen-mişti. Dijital Vergi Dairesi’nde 2024’te 12 milyon 189 bin 318 işlem yapılırken, 2025’ te bu sayı yüzde 71,4 artışla 20 milyon 893 bin 704’e ulaştı. e-Tebligat sayısı da bir önceki yıla göre yüzde 11,2 artarak geçen yıl 40 milyon 388 bin 219’a çıktı.  
İnteraktif Vergi  

Dairesi’nin kapatılması  
öngörülüyor  Öte yandan, vergisel hizmet sunum por-tallarında farklı alanlarda yürütülen iş-lemlerin Dijital Vergi Dairesi çatısı altında toplanması nedeniyle 2025 yılında İnter-aktif Vergi Dairesi’nde yer alan 58 hizmet Dijital Vergi Dairesi’ne taşındı. İnteraktif Vergi Dairesi’nin, diğer hizmetlerin de bu yıl Dijital Vergi Dairesi’ne taşınmasıyla kapatılması öngörülüyor.  

n  KAYNAK AA

Türkiye’de, 1 Ekim ile  
28 Şubat arasındaki tarım 

sezonunda yağışlar, 
 uzun yıllar ortalamasına 
göre yüzde 24, geçen yıla 

göre ise yüzde 75 arttı.  
Türkiye’de su/tarım yılı yağışları, mevcut senenin 1 Ekim’i ile sonraki yılın 30 Eylül’üne kadar olan dönemde Meteoroloji Genel Müdürlüğünce takip edilip hesaplanıyor. Me-teoroloji Genel Müdürlüğü verilerinden der-lenen bilgilere göre, Türkiye’de uzun yıllar su/tarım yılı ekim-şubat yağışları (1991-2020) 313 milimetre ölçüldü. Yağışlar, geçen yılın su/tarım yılı 5 aylık döneminde 221,4, bu yılın su/tarım yılı 5 aylık döneminde ise ortalama 387,7 milimetre olarak kayıtlara geçti. Ülkedeki 2026 su/tarım yılı 5 aylık 

yağışlarında uzun yıllar ortalamasına göre yüzde 24, geçen yıla göre ise yüzde 75 arttı. Yağışlar bu dönemde Kastamonu, Sinop, Ço-rum, Konya, Malatya, Gümüşhane, Bayburt, Erzurum, Rize ve Artvin çevrelerinde yüzde 20’nin üzerinde azalırken, Çanakkale, Balıke-sir, İzmir, Manisa, Düzce, Zonguldak, Bolu, Antalya, Burdur, Isparta, Adana, Yozgat, Kay-seri, Sivas, Siirt, Şırnak, Hakkari ve Van çev-relerinde normaline göre yüzde 80’in üz-erinde arttı. Su yılı yağışları tüm bölgelerde normalinin ve geçen yılın üzerinde gerçekleş-ti. Normallerine göre en fazla artma yüzde 33 ile Ege Bölgesi’nde kaydedildi. Su yılı 5 aylık yağışlarda İç Anadolu Bölgesi’nde 13, Ege Böl-gesi’nde 11, Karadeniz Bölgesi’nde son 10 yılın en yüksek yağış seviyesi kayıtlara geçti. İl geneli yağışlarda en fazla yağış 799,6 milime-tre ile Antalya’da, normaline göre en fazla artış yüzde 52 ile Kayseri’de kaydedildi. 
n  KAYNAK AA

Ülkedeki 2026 su/tarım yılı 5 aylık yağışlarında uzun yıllar  
ortalamasına göre yüzde 24, geçen yıla göre ise yüzde 75 arttı.

e-Defter kullanıcı  
sayısında artıs

Buna göre, Türkiye genelinde 15 ve daha yukarı yaş grubundaki işsiz sayısı, şubatta bir önceki aya kıyasla 133 bin artarak 2 milyon 981 bin kişiye çıktı. İşsizlik oranı 0,3 puan yükselişle yüzde 8,5 seviyesinde gerçekleşti. İşsizlik oranı erkeklerde yüzde 6,9, kadınlarda yüzde 11,6 olarak tahmin edildi. 
Kadınlarda 21.8  Söz konusu ayda 15-24 yaş grubunu  kapsayan genç nüfustaki işsizlik oranı,  bir önceki aya göre 1,4 puan artarak  yüzde 15,8 oldu. Bu yaş grubunda  işsizlik oranı erkeklerde  yüzde 12,8, kadınlarda yüzde  21,8 olarak hesaplandı. Mevsim  etkisinden arındırılmış istihdam  edilenlerin sayısı da şubatta bir  önceki aya göre 153 bin kişi artarak  32 milyon 158 bin kişi oldu. İstihdam oranı ise 0,2 puan artışla yüzde 48,2 olarak gerçekleşti. Bu oran erkeklerde yüzde 65,6 iken kadınlarda yüzde 31,1 olarak kayıtlara geçti. Mevsim etkisinden arındırılmış iş gücü, şubatta bir önceki aya göre 286 bin kişi artarak 35 milyon 139 bin kişiye ulaştı. İş gücüne katılma oranı ise 0,3 puan artışla yüzde 52,6 olarak gerçekleşti.   n  KAYNAK AA

İşsizlik rakamları açıklandıTürkiye’de işsizlik oranı,  şubatta bir önceki aya göre 0,3 puan  artarak yüzde 8,5 oldu.  

tarım sezonu  
yağıslarında  
rekOr ArtIS TBMM’nin internet sitesindeki sınav ilanına göre, yasama uzman yardım-cıları, kurumun idari teşkilatında çalıştırılmak üzere TBMM Başkanlığı Yasama Uzmanlığı Yönetmeliği hü-kümlerine göre istihdam edilecek. Yasama uzman yardımcılığı giriş sınavı için Ölçme, Seçme ve Yerleş-tirme Merkezi Başkanlığınca (A) gru-bu kadrolar için 2024-2025 yıllarında gerçekleştirilen Kamu Personel Seçme Sınavı’nın (KPSS) sonuçları esas alınacak. KPSS sonuçlarına göre 100 üzerinden 70 ve daha yüksek puan alan adaylar, ilandaki ekli listede yer alan KPSS puan türlerinden yal-nızca biriyle ilgili kadroya başvuruda bulunabilecek. Adaylar arasından puan türleri itibarıyla en yüksek pu-an alan adaydan başlayarak kadro sayısının 4 katı kadar aday sözlü 

sınava çağrılacak. Son sıradaki adayla aynı puana sahip olan adaylar da söz-lü sınava katılmaya hak kaza-nacak. Başvuruda bulunacak adayların, De-vlet Memurları Kanunu’nun 48’inci maddesinde yer alan genel şartları taşıması, en az 4 yıllık lisans eğitimi veren fakültelerin ilandaki ekli listede belirtilen ilgili bölümlerinden mezun olması, ekli listede belirtilen KPSS puan türlerinden en az 70 ve üzerinde puan almış olması, ÖSYM tarafından gerçekleştirilen geçerlilik süresi dolmamış Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavlarının (YDS veya e-YDS) ilandaki ekli listede belirtilen dil ve düzeylere ilişkin asgari puanı almış olması, 1 Ocak tarihi itibarıyla 35 ya-şını doldurmamış olması gerekecek.  n  KAYNAK AA

TBMM Başkanlığı, 20 yasama  
uzman yardımcısı alacak

Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF), Hazine mülkiyetinde bulunan yüzde 100 oranındaki İstikbal Mobilya Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi (İstikbal Mobilya) paylarını satışa çıkardı. TMSF'nin "İstikbal Mobilya Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi" satışına ilişkin ihale ilanı, Resmi Gazete'de yayımlandı. İhalede muhammen bedel 16 milyar 500 milyon lira, katılım temi-natı 825 milyon lira, şartname ücreti 300 bin lira olarak belirlendi. İhaleye katılabil-mek için, şartnamede içeriğine yer verilen kapalı teklif zarflarının 11 Mayıs saat 16. 30'a kadar TMSF'nin Esentepe'deki adre-

sine ulaştırılması gerekiyor. Söz konusu gün ve saatten sonra teslim edilmek istenen teklif zarfları kabul edilmeyecek. İhale, 12 Mayıs 2026'da saat 10.00'da TMSF'nin Esentepe'deki binasında gerçekleştirilecek. İhalede kapalı zarf ile verilen tekliflerin açılmasının ardından açık artırma sürecine geçilecek.  n  KAYNAK TRT HABER

TMSF İstikbal Mobilya'yı satışa çıkardı

,
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Olay, Bolvadin ilçesine bağlı Taşlı-dere köyünde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, köyde ya-şayan Fahrettin Özdoğan, ev al-mak için biriktirdiği 880 bin TL’ nin evinden çalındığını belirterek jandarmaya başvurdu. 
KAMERALAR ELE VERDİ  İhbar üzerine harekete geçen jandarma ekipleri, çevredeki gü-venlik kameralarını incelemeye aldı. Yapılan çalışmalar sonu-cunda, şüphelilerin bohçacı kılı-ğında köye gelen 3’ü kadın 4 kişi olduğu ve hırsızlık sonrası araçla 

bölgeden uzaklaştıkları tespit edildi. Şüphelilerin köyden kaçış anları ise kameralar tarafından saniye saniye kaydedildi. Ekipler, şüphelilerin kullandığı aracı tak-ibe alarak izlerini Kırıkkale’ye kadar sürdü. Düzenlenen ope-rasyonla 4 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden P.B. tu-tuklanarak Bolvadin Kapalı Ceza-evi’ne gönderildi. Diğer 3 kişi hakkında ise adli kontrol kararı uygulandı. Olayla ilgili soruşturma-nın sürdüğü bildirildi. İHA

Bohçacı kılığında geldiler 
850 bin TL'yi  
alıp kaçtılar

Kaza, Bolvadin ilçesine bağlı Büyükkarabağ köyü yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Bayram Arıkan (45) yönetimindeki 43 NV 080 plakalı otomobil, henüz belirlenemeyen bir nedenle karşı yönden gelen İ.K.K.’nin kullandığı 03 ABR 459 plakalı otomobille kafa kafaya çarpıştı. 
OLAY YERİNDE HAYATINI KAYBETTİ  Çarpışmanın ardından çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen ekipler, sürücülerden Bayram Arıkan’ın hayatını kaybettiğini belirledi. Kazada yaralanan D.K. ise ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazada her iki aracın da hurdaya dönmesi, çarpışmanın şiddetini gözler önüne serdi. Arıkan’ın cenazesi, olay yerinde yapılan incelemelerin ardından otopsi için morga kaldırıldı. Kazayla ilgili savcılık tarafından soruşturma başlatıldı. n  İHA  

Afyon’da jandarma ekipleri tarafından 685 öğrenci  ve 23 öğretmene trafik kuralları eğitimi verildi

Afyon’da feci çarpışma: 

1 ölü, 1 yaralıAfyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde  iki otomobilin kafa kafaya çarpıştığı kazada  1 kişi hayatını kaybetti, 1 kişi yaralandı.

Jandarmadan  
öğrencilere  
trafik eğitimi

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı tarafından öğrencilere yönelik bilinçlendir-me çalışmaları devam ediyor. Bu kapsamda merkez ilçe Fethibey beldesi ile İhsaniye ve İscehisar ilçelerinde eğitim faaliyetleri gerçekleştirildi. Düzenlenen program kap-samında toplam 23 öğretmen ve 685 öğrenciye trafik kuralları hakkında eğitim 

verildi. Eğitimlerde, trafik güvenliğinin önemi, kurallara uyulmasının hayati rolü ve günlük hayatta dikkat edilmesi gereken hususlar anlatıldı. Yetkililer, çocukların erken yaşta trafik bilinci kazanmasının kazaların önlenmesi açısından büyük önem taşıdığını belirterek, benzer eğitim çalışmalarının sürdürüleceğini ifade etti. 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, il genelindeki su ürünleri üretim ve işle-me tesislerinde kalite standartlarına uygunluk denetimi gerçekleştirdi. İl Tarım ve Orman Müdür-lüğü, su ürünleri sektöründe sürdürülebilir kaliteyi sağlamak ve tüketici sağlığını korumak amacıyla denetim faaliyetlerini aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda gerçekleştirilen saha çalışmalarında, 

ildeki modern su ürünleri tesisleri mercek altına alındı. Denetimler sırasında özellikle ihracat izni bulunan su ürünleri işleme tesisleri ile Bakanlık onaylı alabalık yetiştiricilik tesisleri detaylı in-celemeye tabi tutuldu. Üretim süreçlerinin hijyen standartlarına, teknik kriterlere ve mevzuata uy-gunluğu kontrol edildi. İl Tarım ve Orman Mü-dürlüğü yetkilileri tarafından yapılan açıklamada, 

modern tesislerde dünya standartlarında üretim yapılması için rehberlik ve denetim faaliyetlerinin devam edeceği vurgulandı. Hem üreticinin gelişi-mini destekleyen hem de tüketicinin güvenilir gı-daya ulaşmasını hedefleyen bir anlayışla hareket edildiği ifade edilerek, su ürünleri sektöründe ka-lite çıtasının korunmasının önemi belirtildi. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da bohçacı kılığına girerek  bir köyde hırsızlık yapan şüpheliler, jandarmanın takibi sonucu başka bir ilde yakalandı.

Afyon’da su ürünleri tesislerine sıkı denetim
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TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Milletvekili Av.  İbrahim Yurdunuseven,  Burhaniye Köyü’nde  köy temsilcileri ve  muhtarlarla bir araya geldi  
TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve İb-rahim Yurdunuseven, Burhaniye Kö-yü’nde Merkez İlçe Başkanlığı, yönetim kurulu üyeleri ve çevre köylerden gelen muhtarlarla bir araya gelerek vatandaşlarla buluştu. Etkinlikte köy temsilcileriyle tanışma ve sohbet toplantısı gerçekleştirildi, köylerin ihtiyaçları ve gündemleri değerlen-dirildi. Milletvekili Yurdunuseven, toplan-tıya ilişkin yaptığı açıklamada, “Biz her 

zaman vatandaşlarımızın herkesi-
miyle bir ve beraberiz” ifadelerini kul-landı. Köylerdeki muhtarlar ve temsil-cilerle gerçekleştirilen sohbetin hem dostluk hem de koordinasyon açısından önemli olduğunu vurguladı. 

     GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİNDE BULUNULDU  Merkez İlçe Başkanlığı bünyesinde dü-zenlenen toplantıda köy temsilcileriyle bir araya gelinerek, köylerin mevcut ih-tiyaçları ve öncelikli talepleri masaya yatırıldı. Katılımcılar, köylerin sorunları-nın çözümü ve hizmetlerin etkinliği ko-nularında görüş alışverişinde bulundu. 
TEŞEKKÜR VE KOLAYLIK DİLEĞİ  Miletvekili Yurdunuseven, etkinliğe katı-lım sağlayan tüm köy temsilcilerine, muh-tarlara ve teşkilat mensuplarına teşekkür ederek, “Çalışmalarınızda kolaylıklar diliy-orum” dedi. Toplantı, köyler arasındaki iş birliğini ve vatandaşlarla temasın güçlen-mesini sağladı. HABER MERKEZİ

Milletvekili Yurdunuseven’den dayanışma vurgusu

Köylerin ihtiyaçları görüşüldü 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, göreve başlaması dolayısıyla il protokolü ve ilçe temsilcileri tarafından gerçekleştirilen tebrik ziyaretlerini kabul etmeye devam ediyor.  
Bu çerçevede, Dinar Cumhuriyet Başsavcısı Emre Vur-maz ile Dinar Adli Yargı Adalet Komisyonu ve Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Uğur Yargun, Vali Aktaş’ı makamında 

ziyaret etti. Valilik makamında gerçekleşen görüşmede; Başsavcı Vurmaz ve Komisyon Başkanı Yargun, Vali Dr. Naci Aktaş’a yeni görev yerinin hayırlı olması temen-nisinde bulunarak, çalışmalarında başarılar diledi. Ziyaret esnasında, bölgedeki adli hizmetler ve kamu düzenine ilişkin genel konular üzerine bir süre sohbet edildi. Vali Dr. Naci Aktaş, yargı mensuplarının gerçek-leştirdiği ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek, devletin tüm kurumları arasında eş güdüm ve iş birliğinin önemine değindi.  HABER MERKEZİ

Dinar Yargı Heyeti Vali Aktaş’ı ziyaret etti

Vali Aktaş ile iş dünyası  
ARASINDA iSTiŞARE

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ildeki görevine başlaması vesilesiyle düzenlenen  tebrik ziyaretlerini kabul etmeye devam ediyor. Bu kapsamda Vali Aktaş, bölgenin tanınmış iş  insanlarından Şuayp Demirel ile Valilik makamında bir araya geldi. Kabulde, iş insanı Şuayp Demirel, Vali Aktaş’a yeni görevinin hayırlı olması temennisinde bulunarak başarı dileklerini iletti. Ziyaret sırasında kentin ekonomik durumu, sanayi potansiyeli ve yerel kalkınma projeleri üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunulduğu bildirildi. Vali Dr. Naci Aktaş, nezaket ziyaretinden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Afyonkarahisar’ın kalkınması ve refah seviyesinin artırılması noktasında tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde çalışacaklarını vurguladı. Görüşme, iyi niyet temennilerinin ardından sona erdi. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’ın tanıtımına katkı sağlayan program çekimleri kapsa-mında kente gelen ünlü sanatçı Tur-gay Başyayla, Vali Naci Aktaş tara-fından kabul edildi. Ziyarette kentin kültürel ve gastronomik değerleri ön plana çıktı. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, TRT ekranlarında 

yayınlanan Turgay Başyayla ile Lezzetli Tavsiye programının çekim-leri için kente gelen program sunu- cusu ve Türk Halk Müziği sanatçısı Turgay Başyayla’yı makamında kabul etti. Gerçekleşen ziyarette, Afyon-karahisar’ın zengin mutfağı, yöresel lezzetleri ve kültürel değerleri üz-

erine sohbet edildi. Vali Aktaş, nazik ziyaretlerinden dolayı Turgay Baş-yayla’ya teşekkür ederken, Başyayla da Afyonkarahisar’da bulunmaktan duy-duğu memnuniyeti dile getirdi. Programın ilerleyen bölümlerinde kentin eşsiz lezzetlerinin ekranlara taşınacağı öğrenildi.

Turgay Başyayla’dan Vali Aktaş’a ziyaret
Afyonkarahisar’ın eşsiz lezzetleri ekranlara taşınmaya hazırlanırken, kente gelen ünlü sanatçı Turgay Başyayla’ya Valilikte sürpriz kabul. Gastronomi ve kültür dolu buluşma dikkat çekti

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, 62. Kütüphaneler Haftası etkinlikleri kapsamında Gedik Ahmet Paşa İl Halk Kütüphanesi’nde düzenlenen programa katıldı.  
Program, kütüphanelerin bilgi ve kültür merkezleri olarak toplum hayatındaki öne-mini vurgulayan konuşmalarla başladı. Vali Aktaş, etkinlikte 2025 yılı boyunca Gedik Ah-met Paşa İl Halk Kütüphanesi’nden en fazla kitap alan ve okuyan üç kişiye ödüllerini takdim etti. Ödül töreninde, kitap okumanın bireylerin kişisel gelişimine katkısı, okuma 

alışkanlığının önemi ve gençlerin kültürel an-lamda güçlendirilmesi konularına dikkat çek-ildi. Program sırasında, kütüphanenin sunduğu imkanlar ve okuma etkinlikleri hakkında bil-giler verildi. Vali Aktaş, vatandaşlara ve öğren-cilerle buluşan gençlere kütüphaneleri daha fazla ziyaret etmeleri ve kitap okumayı ha-yatlarının bir parçası haline getirmeleri 

tavsiyesinde bulundu. Vali Aktaş, yaptığı açıklamada, “62. Kütüphaneler Haftası’nın tüm vatandaşlarımıza kitapla dolu, verimli ve öğretici bir hafta olmasını diliyorum. Kütüphaneler, toplumumuzun bilgiye erişim noktasında en önemli merkezlerdir” ifadelerini kullandı. Program, katılımcılarla hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi. 

Vali Aktaş, Kütüphaneler Haftası programına katıldı

Yeni yapılanma, AFSİAD’ın katılımcı yönetim  anlayışını pekiştirirken, derneğin yerel, bölgesel ve uluslararası ölçekte daha etkili bir aktör olmasını hedefliyor. AFSİAD bünyesinde kurulan komisyonlar arasında; Akademi Komisyonu, İş Geliştirme ve Sektörler Komisyonu, Dış İlişkiler, Uluslararası İş Birlikleri ve Kurumsal İletişim Komisyonu ile Sosyal Projeler ve Etkinlikler Komisyonu yer alıyor. Bu yapıyla, üyeler arasında iş birliği kültürü güçlendirilecek, sektörel iş birlikleri artırılacak ve toplumsal fayda üreten projeler 

hayata geçirilecek.AFSİAD Yönetim Kurulu  Başkanı Kadir Sayın, komisyon yapılanmasının stratejik bir dönüşüm olduğunu belirterek, “Her komisyon  belirli hedefler doğrultusunda, ölçülebilir ve koordineli bir şekilde çalışacak. Bu modelle daha fazla üreten, iş birliği geliştiren ve etki oluşturan bir AFSİAD hedefliyoruz” dedi. Yeni sistemle dernek, üyelerinin bilgi ve üretim gücünü organize ederek, federasyon çatısı altında daha geniş bir etki alanına ulaşmayı  planlıyor. HABER MERKEZİ

AFSiAD komisyon yapısını hayata geçirdi

Afyonkarahisar Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği (AFSİAD), kurumsal  kapasitesini güçlendirmek ve üyelerinin bilgi ve deneyimlerini daha etkin bir yapıya dönüştürmek amacıyla komisyon yapılanmasını uygulamaya koydu.  MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper, karşılıklı ziyaret gerçekleştirdi.Afyonkarahisar’da siyasi iş birliği ve dayanışma mesajı öne çıktı. MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper arasında gerçekleştirilen ziyarette, yerel ve ulusal gündem ele alındı. Ziyarette Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan  

ve MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin  ortaya koyduğu güçlü liderlik ve ittifak anlayışının örnek alındığı ifade edildi. Taraflar, Afyonkarahisar’a hizmet yolunda kararlılıkla çalışmayı sürdüreceklerini belirtti. Görüşmenin ardından ortak mesaj veren yetkililer, “Birlikte güçlüyüz, birlikte Afyonkarahisar’ız” ifadeleriyle dayanışma ve iş birliği vurgusu yaptı. Ziyaret, karşılıklı iş birliği ve şehrin gelişimi için ortak hareket etme kararlılığıyla son buldu. 

“Birlikte güçlüyüz, birlikte Afyonkarahisar’ız”

Etkinlikte köy temsilcileriyle  
tanışma ve sohbet toplantısı 

gerçekleştirildi, köylerin ihtiyaçları ve 
gündemleri değerlendirildi. Milletvekili 

Yurdunuseven, toplantıya ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Biz her zaman 

vatandaşlarımızın herkesimiyle bir ve  
beraberiz” ifadelerini kullandı. 
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İhsaniye Belediye  
Başkanı Emine Gökçe,  
Beyköy Mahallesi’nde  

düzenlenen Hac Mevlidine 
katılarak mahalle  

halkı ile bir araya geldi  
Etkinlik, Beyköy Mahalle Muhtarı  Ahmet Devrim’in kutsal topraklara hac  ibadetini yerine getirmek üzere  yola çıkmadan önce mahalle sakinleriyle helallik almak ve pilav ikramında  bulunmak amacıyla organize edildi.  

BİRLİK VE BERABERLİK 
 VURGULANDI  Program sırasında Başkan Gökçe, vatan-daşlarla sohbet ederek hem muhtarın hem de hac yolculuğuna çıkacak diğer vatandaşların dualarla uğurlanmasına eşlik etti. Başkan Gökçe, birlik ve bera-berliğin önemine vurgu yaparak, “Ma-hallemiz birlikte olduğunda her güçlüğün üstesinden gelir. Rabbim yol açıklığı versin, ibadetlerini kabul etsin inşallah” ifadelerini kullandı. Etkinlikte ayrıca ma-halle sakinleri de muhtar Ahmet Devrim’e desteklerini iletirken, birlik ve dayanışma duygusu ön plana çıktı. Başkan Gökçe, Beyköy’deki programın ardından mahalle halkıyla hatıra fotoğrafı çektirerek etkin-liği sonlandırdı ve tüm katılımcılara teşekkürlerini iletti. Program, hem hac yolculuğuna çıkacak vatandaşlar için moral ve motivasyon kaynağı oldu hem de mahalledeki dayanışma ve birlikte hareket etme ruhunu pekiştirdi. 

n  HABER FADİME YILDIRIM

Başkan Gökçe hac mevlidine katıldı

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Zafer Toplantı Salonu, şehrin toprak varlığının korunması ve doğru yapılandırılması amacıyla düzenlenen bir toplantıya ev sahipliği yaptı. Vali Yardımcısı Murat Büyükköse başkanlığında toplanan ku-rulda, İl Tarım ve Orman Müdürü Özkan Parlak ve ilgili kurul üyeleri hazır bu-lundu. Toplantı kapsamında, Afyonkara-hisar genelinde tarım arazileri üzerine inşa edilmesi planlanan tarımsal amaçlı yapılar ile tarım dışı amaçlı yatırım 

talepleri titizlikle değerlendirildi. Kurul üyeleri, arazilerin verimlilik durumu ve ekolojik dengesini gözeterek, sunulan projelerin mevzuata uygunluğunu in-celedi. Toprak Koruma Kurulu’nun aldığı kararlar doğrultusunda, tarım alanları-nın sürdürülebilirliği öncelikli tutu-lurken, ilin ekonomik gelişimine katkı sunacak yatırımların yer seçimi ve arazi kullanımı hususunda stratejik planla-malar yapıldı. Toplantı, gündem madde-lerinin kararı ile son buldu.

Tarım arazilerinin geleceği masaya yatırıldı
Afyon’un toprağına  
stratejik dokunuşİl Tarım ve Orman Müdürlüğü bünyesinde gerçekleştirilen Toprak Koruma Kurulu Toplantısı’nda, tarım arazilerinin korunması ve yatırımların planlanması süreçleri ele alındı

Sakatlar 
Derneği’nden 

Murat 
Akarçay’a 

teşekkür  Türkiye Sakatlar Derneği Afyonkarahisar Şube Başkanı Faruk Özkara, Gazete 3 Köşe Yazarı Murat Akarçay’a dernek adına teşekkürlerini iletti. Özkara, Akarçay’ın EKONOMIA sayfasında yayınlanan yazısının dernek üyeleri tarafından büyük memnuniyetle karşılandığını belirtti. Özkara, “Geçtiğimiz haftalarda derneğimizi ziyaret eden Murat Akarçay ile çok güzel bir sohbet etme fırsatı yakaladık. Bugün Gazete 3’te kaleme aldığı yazısı için tüm üyelerimiz adına kendisine yürekten teşekkür ediyoruz” dedi. Özkara, Akarçay’ın yazısında dernekle ilgili bireysel düşüncelerini empati yaparak paylaştığını ve dernek üyelerinin daha iyi yerleşim alanlarına kavuşması arzusunu dile getirdiğini aktardı. Ayrıca Özkara, Akarçay’ın engelli bir anne ve babanın evladı olmasının yazısındaki duyarlılığı artırdığını vurguladı. Dernek başkanı, Gazete 3 ve gazeteci yazar Murat Akarçay’ın yazılarının Afyonkarahisar’daki önemli mevki ve makamlar, sivil toplum kuruluşları ve iş dünyası tarafından yakından takip edildiğini belirterek, “Derneğimiz ve üyelerimizi onurlandırdıkları için kendilerine tekrar teşekkür ediyoruz” ifadelerini kullandı. 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü bünyesinde gerçekleşti-rilen İl Mera Komisyon Toplantısı’nda, şehri yakından ilgilendiren 9 kritik gündem maddesi karara bağlandı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Zafer Toplantı Salonu, önemli bir koordi-nasyon toplantısına ev sahipliği yaptı. Vali Yardımcısı Murat Büyükköse baş-kanlığında düzenlenen İl Mera Ko-misyon Toplantısı’na, İl Tarım ve Or-man Müdürü Özkan Parlak ve ilgili komisyon üyeleri katılım sağladı. Top-lantıda, il genelindeki mera, yaylak ve kışlak alanlarının korunması, ıslah 

edilmesi ve sürdürülebilir kullanımı noktasında hazırlanan gündem mad-deleri detaylıca ele alındı. Yapılan değerlendirmeler sonucunda, Afyon-karahisar’ın tarımsal ve hayvansal üretim potansiyelini doğrudan etk-ileyen 9 farklı konu karara bağlanarak imza altına alındı. Vali Yardımcısı Bü-yükköse, alınan kararların yerel üreti-ciler ve hayvancılık sektörü için hayırlı olmasını dileyerek, meraların verimli kullanımı noktasında denetim ve ıslah çalışmalarının titizlikle sürdürü-leceğini ifade etti.  
n  HABER MERKEZİ 

Afyon’da Mera Komisyonu toplandı
9 KONU KARARA BAĞLANDI
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“TÜRKİYE KÜRESEL OYUNCU” “Cumhurbaşkanı Erdoğan, ülkesini enerji alanında da küresel bir oyuncu haline getirdi” denildi. Ortadoğu’daki savaşın tüm dünyayı bir enerji darboğazına soktuğu dönemde, Türkiye’nin enerji alanındaki yatırımları, Yu-nanistan’da ilgi odağı olmaya devam ediyor. 

Yunan ekonomi portalı NEW MONEY, Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığı TPAO’nun üç kıtaya yayılan anlaşma ve yatırımlarını mer-cek atına aldı. Türkiye’nin, “Mavi Vatan” stra-tejisiyle enerji özyeterliliğini ve jeopolitik nüfuzunu genişletmeyi hedeflediğini; Afrika, Avrupa ve Asya’daki varlığını güçlendirdiğini 

yazdı. Haberde, “Yeni gemilerle güçlendirilen Türkiye’nin sondaj filosu, dünyanın dördüncü büyük filosu oldu” ifadesine yer verildi. Proto Thema gazetesi de Türkiye’nin enerji ağını haberleştirdi. “Türkler, Libya ve Somali’den Somali’den Pakistan ve Macaristan’a kadar sondaj kuleleriyle yayıyorlar” yorumu yapıldı. 

1918 AZERBAYCAN KATLİAMI ANILIYORAzerbaycan, 1918 yılında Ermeni çeteler tarafından gerçekleştirilen ve 50 bin kişinin hayatını kaybettiği katliamın kurbanlarını anıyor. Olay, Azerbaycan tarihinin en trajik ve kanlı dönemlerinden biri olarak kabul ediliyor.20.yüzyılın başlarında Çar Rusyası’nın son dönemlerinde Azerbaycan topraklarına yerleş-tirilen Ermeniler, otorite boşluğundan yarar-lanarak yerel halkı hedef aldı. 1905’ten itibaren silahlanan çeteler, başta Bakü olmak üzere birçok bölgede karışıklıklar çıkararak Azer-
baycanlıları yıldırmayı amaçladı. 1917’de Çarlık rejiminin yıkılması ve Bolşeviklerin iktidara gelmesi ile birlikte Ermeni çeteler, Bolşevik lideri Stepan Şaumyan’ın desteğiyle saldırılarını yoğunlaştırdı.  1918’in 30 Mart-3 Nisan tarihleri arasında Bakü, Şamahı, Guba, Haçmaz, Lenkeran, 

Hacıgabul, Salyan, Zengezur, Karabağ ve Nah-çıvan başta olmak üzere birçok bölgede 50 bin Azerbaycanlı katledildi. Katliam, Osmanlı or-dusunun “Kafkas İslam Ordusu” adıyla Azer-baycan’a müdahalesi ve bölgedeki çetelerin temizlenmesiyle son buldu.
RESMİ TANIMA VE ANMA

Azerbaycan, bu olayları “soykırım” olarak kabul ediyor. 1998 yılında döne-min Cumhurbaşkanı Haydar Aliyev’in imzaladığı kararnameyle 31 Mart, “Azerbaycanlıların Soykırım Günü” ilan edilmişti. Azerbaycan Ombudsmanı Sabina Aliyeva, 1918 katliamlarının 
Azerbaycanlılara karşı sistemli ve 
planlı bir saldırının trajik örneği 
olduğunu vurgulayarak, uluslararası 
kuruluşlar ve BM üyesi devletlere 
olayların soykırım olarak tanınması 
çağrısında bulundu.

BELGELER VE KANITLAR

Azerbaycan Pedagoji Üniversitesi Öğretim Görevlisi Dr. Dilgam Ahmed, 1918 katliamının Müslüman ve Türk nüfusunu hedef alan planlı bir eylem olduğunu belirtti. Ahmed, Azerbaycan Cumhuriyeti tarafından hazırlanan 36 ciltlik raporda, Bakü’de 11 bin, Şamahı şehir merkezinde yaklaşık 10 bin ve köylerinde 10 binden fazla kişinin hayatını kaybettiğinin belgelerle kayıt altına alındığını söyledi. Guba’daki toplu mezarlar ise olayların somut ka-nıtını oluşturuyor.

CAN KAYBI 50 BİN Ahmed, toplam can kaybının Karabağ ve Zengezur dahil en az 50 bin ol-duğunu ifade ederek, Ermeni çetelerin “Büyük Ermenistan” hedefi doğrultu-sunda sistematik saldırılar düzenle-diğini ve dönemin Bolşevik yönetiminin de bu olaylarda rol oynadığını aktardı. Eski Sovyet kaynaklarının olayları ça-tışma olarak gösterdiğini belirten Ah-med, gerçekte Azerbaycanlıların etnik ve dini kimlikleri nedeniyle hedef alın-dığını vurguladı. 
n  KAYNAK AA   

Yunan basını Türkiye’yi takip ediyor: 

Türkiye enerjide 
üç kıtaya  
yayılıyor
Türkiye’nin enerji  
alanında daha geniş bir  
coğrafyada aktif hale  
gelmesi Yunan  
basını tarafından  
yakından  
takip ediliyor.

ABD ve İsrail’in İran’a saldırılarının devam etmesi nedeniyle hava sahasını uçuşlara kapatan Irak, bu süreyi 3 gün daha uzatma kararı aldı. Irak Sivil Havacılık Kurumundan yapılan yazılı açıklamada, Orta Doğu’daki gerilimin devam etmesi nedeniyle hava sahasının 72 saat daha uçuşlara kapalı tutulması kararı alındığı aktarıldı. Açıklamada, söz konusu kararın 3 Nisan Cuma günü yerel saatle 12.00’ye kadar geçerli olacağı belirtildi. Irak, 28 Şubat’ta ABD ve İsrail’in İran’a saldırılarını kınayarak hava sahasını 24 saat uçuşlara kapattığını duyurmuştu. Bu süre daha sonra birkaç defa daha uzatılmıştı.  TRT HABER

Irak, hava sahasını  
3 gün daha kapalı tutacak

Soykırımcı İsrail ordusunun Ekim 2023’ ten bu yana Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda yaşamını yitirenlerin sayısı 72 bin 285’e ulaştı. Gazze’deki Filistin Sağlık Bakanlığından yapılan yazılı açıkla-mada, İsrail’in Ekim 2023’ten bu yana devam eden saldırılarında yaşanan can kayıplarına ilişkin son veriler paylaşıldı. Son 24 saatte, İsrail’in daha önceki saldırılarında yaralanan 5 kişinin hayatını kaybettiği, 14 kişinin ise yaralandığı 

aktarıldı. Gazze’de ateşkesin yürürlüğe girdiği 10 Ekim 2025’ten bu yana İsrail’in saldırılarında 709 kişinin yaşamını yi-tirdiği, 1928 kişinin yaralandığı, enkaz altından ise 756 cenazenin çıkarıldığı ifade edildi. İsrail’in Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırı-larda toplam can kaybının 72 bin 285’e, yaralı sayısının ise 172 bin 28’e çıktığı kaydedildi. Hâlen binlerce cenazenin bulunduğu belirtiliyor. 

İsrail’in Gazze’ye saldırılarında  can kaybı 72 bin 285’e yükseldi

Netanyahu hükümeti,  ABD-İsrail ile  İran arasındaki savaş gerekçesiyle işgal altındaki Doğu Kudüs’te bulunan Mescid-i Aksa’yı 32 gündür kapalı tutuyor.  Filistin haber ajansı WAFA’nın haberine göre, Kudüs Valiliği’nin yazılı açıklamasında, İsrail’in İran’a yönelik saldırılarıyla bağlantılı olarak Mescid-i Aksa’yı güvenlik bahanesiyle ibadete kapalı tutmayı sürdürdüğü bildirildi. İsrail, savaşı bahane ederek Mescid-i Aksa’yı 28 Şubat’tan bu yana kapalı tutuyor. Ramazan Bayramı’nda 1967’deki işgalden bu yana ilk kez, Aksa’da bayram namazı kılınmasına izin verilmemişti. Türkiye, Mısır, Ürdün, En-donezya, Pakistan, Katar, Suudi Arabistan ve Birleşik Arap Emirlikleri’nin dışişleri bakan-ları, İsrail’in Kudüs’te Müslüman ve Hristi-yanların ibadet özgürlüğüne yönelik kısıtla-malarını yaptıkları ortak yazılı açıklamayla en güçlü biçimde kınamıştı. 

Mescid-i Aksa 32 gündür kapalı
MESCİD-İ AKSA’YA BASKIN ÇAĞRILARI Fanatik Yahudi grupların  “Hamursuz Bayramı” süresince Mescid-i Aksa’ya baskın düzenlenmesi ve burada kurban kesilmesi çağrıları yaptığı ve bu kapsamda bayram boyunca Mescid-i  Aksa’nın kendilerine açılması yönünde taleplerde bulunduğu ifade ediliyor. Fanatik Yahudiler, 1-8 Nisan’da kutlanacak Hamursuz Bayramı boyunca  “Tapınak Dağı” olarak adlandırdıkları Aksa’da kurban kesilmesine yönelik propagandalarını yapay zeka ile üretilen görüntüleri de kullanarak yoğunlaştırmıştı. 

Rus hükümeti, mineral gübre üretiminde kullanılan kükürt ihracatına yönelik geçici yasağı uzattığını duyurdu. Rus hükümetin-den yapılan açıklamada, ülkenin kükürt ihracat yasağına ilişkin yeni karara yer verildi. İç piyasada gübre üretim hacim-lerinin korunması gerektiğine işaret edilen açıklamada, yürürlükteki kükürt ihracat yasağının 30 Haziran 2026’ya kadar uza-

tıldığı kaydedildi. Açıklamada, kararla Rusya’nın gıda güvenliğini sağlamak için iç pazara hammadde sevkiyatının istikrara kavuşturulmasının amaçlandığı belirtildi. Rusya, kükürt ihracatını 1 Kasım 2025’ten itibaren yasaklamıştı. Rusya Tarım Bakan-lığı da amonyum nitrat gübresinin ihra-catının 21 Nisan’a kadar geçici olarak durdurulduğunu açıklamıştı. 

Rusya yasağı uzattı:  İhracat yasağında  yeni  durum
Gazzeli çocuk için  
PENGUEN KADAR  

SES ÇIKMADI

Terör rejimi İsrail’in dünyanın gözü önünde soykırım yaptığı Gazze Şeridi’nde insani dram normalleşiyor. Yaklaşık 20 bini çocuk 72 binden fazla Filistinlinin katledildiği Gaz-ze’de çocukların küçücük bedenleriyle yaşa-dığı dramın tarifi yok. Geçtiğimiz gün bölgede-ki bir çocuğun yaşam mücadelesini gösteren bir video yaşanan acıları gözler önüne serdi.  Videoda, yıkıma uğramış ıssız bir toprak yolda tek başına yürüyen küçük bir çocuğun, kendi boyuna yaklaşan iki ağır bidonu taşımakta zorlandığı anlar kameraya yansıdı. Ancak elinde bidonlarla yollara düşen Gazzeli çocuk ne tek başına yürüyen nihilist penguen ne de maymun Punch kadar gündem olmadı.  “Bu çocuk dünyanın ilgisini bir penguen kadar çekmeyecek” şeklinde yorum yapılan videoda çocuğun zaman zaman duraksayarak etrafına bakması ve ardından ağır yüküyle yoluna de-vam etmesi, bölgedeki yaşıtlarını içinde bu-lun-duğu çaresizliği bir kez daha gözler önüne serdi. Ancak Birleşmiş Milletler (BM) başta olmak üzere o çok popüler insan hakları örgüt-leri bu dram dolu görüntü karşısında yine sessiz. İsrail ateşkese rağmen Gazze’ye insani yardım girişini engelliyor.

Tayland’da yükselen  
yakıt maliyetleri işletmeleri 

olumsuz etkiliyor  Tayland’da küresel petrol fiyatlarındaki yükselişin etkisiyle artan yakıt maliyetleri, başta küçük ve orta ölçekli işletmeler olmak üzere, birçok sektörde maliyet artışına yol açtı. Bangkok Post’un haberine göre, küre-sel petrol fiyatlarındaki artışın etkisiyle yük-selen yakıt, ham madde ve nakliye maliyetleri, Taylandlı işletmelerin kar marjlarını daraltarak yatırımları olumsuz etkiliyor. Tayland Sanayi-ciler Federasyonu (FTI), artan maliyetler karşısında hükümete acil önlem çağrısı ya-parak yakıt üzerindeki tüketim vergisinin düşürülmesini gündeme getirdi. FTI Başkanı Thiennukul Kriengkrai yaptığı açıklamada, Orta Doğu’daki gerilimin küresel tedarik zincirlerini olumsuz etkilediğine dikkati çekerek bunun, enerji fiyatlarını artırarak birçok sektörde zincirleme etki yarattığını belirtti. Ülke ekonomisinin yüzde 80 ila 90’ ını oluşturan küçük ve orta ölçekli işletmele-rin artan ulaşım, lojistik ve üretim giderleri nedeniyle zorlandığını vurguladı.
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Demokrat Parti Genel Başkanı  Gültekin Uysal, Odak’a yaptığı özel açıklamada AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığına yönelik dikkat çekici değerlendirmelerde bulundu.   
Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, AK Parti Afyonkarahisar İl Teşkilatın halk nezdinde sempati ve takdir kazanmak yerine, giderek bir “nefret objesi” haline geldiğini ifade etti. Bu durumun siyasi rekabet açısından kendisini memnun ettiğini belirten Uysal, “Vatandaş görüyor, tartıyor. Sandık başında da bu tartının sonucu neyse onu yapacaktır” dedi. Uysal, AK Parti İl Başkanlığının mevcut durumunun Demokrat Parti 

açısından avantaj yarattığını vurguladı. “Teşkilat olarak halkın gönlünü kazanacakları yerde, her biri nefret objesi haline geldiler. Bu tablo, rakipsel anlamda bizi memnun ediyor. Çünkü halkın gözünden hiçbir şey kaç-maz” ifadelerini kullandı. 
“HALK DOĞRUYU GÖRÜYOR VE TARTIYOR”  Genel Başkan Uysal, halkın siyasi gelişmeleri dikkatle takip ettiğini ve doğru değerlendirmeler yaptığını dile getirdi. “Biz halkın her şeyi gördüğünün ve doğru tarttı-ğının farkındayız. Halk, hak edene hak ettiğini verecektir. Bu süreçte AK Parti teşkilatının içine düştüğü durum, bizim açımızdan bir avantajdır” şeklinde konuştu. 

n  HABER MERVE ÇELİK

Uysal: AK Parti Afyon Teşkilatı “Nefret Objesi” haline geldi

Prof. Dr. Sabri Bektöre Konferans Salonunda düzenlenen seminere; İİBF Dekanı Prof. Dr. Gökhan Demirtaş, Maliye Bölümü Bölüm Başkanı Prof. Dr. İhsan Cemil Demir, Maliye Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. İsa Sağbaş ile akademik personel ve öğrenciler katıldı. Seminerin açış konuşmasını yapan İİBF Maliye Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. İsa Sağbaş, düzenlenen etkinliklerle öğrencilere yol göstermeyi hedeflediklerini belirtti. 

Sultandağı Kaymakamı Hacı Demirci’nin de Maliye Bölümü mezunu olduğunu kayd-eden Sağbaş, öğrencilerin istedikleri takdirde benzer kariyer hedeflerine ulaşabileceklerini ifade etti. Maliye Bölümünün ağırlıklı olarak kamuya personel yetiştirmeyi amaçladığını dile getiren Sağbaş, vergi müfettişliği, maliye müfettişliği gibi mesleklerin öğrenciler için önemli kariyer seçenekleri arasında yer aldığını kaydetti. 

“HEDEFİNİZİ ÜNİVERSİTE  
YILLARINDA BELİRLEYİN”  Sultandağı Kaymakamı Hacı Demirci, Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi Maliye Bölümü mezunu olduğunu belirterek, kay-makamlık idealinin hazırlık sınıfından iti-baren şekillendiğini belirtti. Maliye bölümü öğrencilerinin genellikle vergi müfettişliği veya Sayıştay denetçiliği gibi alanlara yö-neldiğini ancak kendisinin bilinçli olarak mülki idareyi seçtiğini ifade eden Demirci, “Üniversite hayatım boyunca bu doğrultuda çalıştım ve mezuniyetimden sadece dört ay sonra sınavı kazanarak göreve başladım”   

“KAYMAKAMLIK  
FEDAKARLIK MESLEĞİDİR”  Kaymakamlık mesleğinin sadece bir makam ve unvandan ibaret görülmemesi gerektiğini belirten Demirci, mesleğin zorluklarına ve sorumluluklarına dikkat çekti. Kaymakamlı-

ğın 7 gün 24 saat teyakkuzda olmayı ge-
rektiren bir yaşam biçimi olduğunu ifade 
eden Demirci, “Bu meslek ciddi bir özveri 
ister. Bayramlarda, hafta sonlarında veya 
özel günlerinizde her an bir telefonla 
görevinizin başında olmanız gerekir” 
diye konuştu. 
n  HABER MERKEZİ

Olumsuz hava koşulları  nedeniyle ara verilen Türkiye’nin ilk yeşil OSB’si  olacak olan Sinanpaşa 2. OSB altyapı çalışmaları, 7 Mart itibarıyla yeniden başladı.  
Kaymakam Demirci’den başarı örneği
Mezun olduktan 4 ay sonra kaymakam olduAfyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi ve İdari  Bilimler Fakültesi (İİBF) Maliye Bölümü ve Maliye Kulübü tarafından düzenlenen “Kariyer Söyleşileri” etkinliğinde Sultandağı Kaymakamı Hacı Demirci, öğrencilerle bir araya geldi.

“Bu doğrultuda çalıştım”  
Maliye bölümü öğrencilerinin genellikle vergi müfettişliği  

veya Sayıştay denetçiliği gibi alanlara yöneldiğini ancak kendisinin bilinçli  
olarak mülki idareyi seçtiğini ifade eden Demirci, “Üniversite 

 hayatım boyunca bu doğrultuda çalıştım ve mezuniyetimden sadece  
dört ay sonra sınavı kazanarak göreve başladım”

AFYONKARAHiSAR’DA 
DEV SANAYi HAMLESi  
YENiDEN BAŞLADI

Afyonkarahisar’ın sanayi altyapısını güçlen-direcek önemli projelerden biri olan Sinanpaşa 2. Organize Sanayi Bölgesi’nde çalışmalar yeniden hız kazandı. Kış şartları nedeniyle 15 Aralık 2025’te durdurulan altyapı çalışma-ları, hava koşullarının düzelmesiyle birlikte 7 Mart 2026 tarihinde tekrar başlatıldı. 
DEV İHALE 26 AĞUSTOS’TA YAPILMIŞTI  Bölgenin sanayi potansiyelini artıracak proje kapsamında altyapı ihalesi 26 Ağustos 2025 tarihinde gerçekleştirilmişti. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından yürütülen ihale ile 246 hektarlık geniş bir alanda kapsamlı çalışmalar planlandı. 

ALTYAPIDA KRİTİK HAMLELER  Proje kapsamında yol yapımı, içme suyu, kanalizasyon, yağmur suyu hatları ile birlikte telekomünikasyon ve elektrik şebekesi gibi temel altyapı unsurları inşa ediliyor. Çalışmala-rın tamamlanmasıyla birlikte bölgenin sanayi yatırımları için hazır hale gelmesi hedefleniyor. 
İMZALAR ATILDI, SÜREÇ HIZLANDI  Sinanpaşa Belediye Başkanı ve aynı zamanda OSB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Tolga Yıldırım da sürece ilişkin gerekli dilekçeyi imzalayarak çalışmaların yeniden başlama-sında aktif rol aldı. 

HEDEF: YEŞİL OSB VE İSTİHDAM  Yeşil OSB vizyonuyla hayata geçirilen proje ile çevre dostu üretim altyapısının oluşturul-ması planlanıyor. Bölgenin yatırım cazibesinin artırılması ve yeni iş alanlarının açılmasıyla birlikte Afyonkarahisar ekonomisine önemli katkı sağlanması bekleniyor. 
n  HABER MERVE ÇELİK

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmet-ler İl Müdürlüğü bünyesindeki Sandıklı Hüseyin Develi Huzurevi, mart ayında doğan sakinleri için düzenlenen renkli bir kutlama progra-mına ev sahipliği yaptı. Huzurevi sakinlerinin motivasyonunu artırmak ve sosyal bağlarını güçlendirmek amacıyla düzenlenen etkin-likte, mart ayında yeni yaşına giren yaşlılar için pasta kesilerek doğum günü kutlaması yapıldı. Programa, Zübeyde Hanım Meslek Lisesi öğrencilerinin katılımı damga vurdu. Kuşaklar arası etkileşimi artırmayı hedef-leyen etkinlikte öğrenciler, huzurevi sakin-lerine sevgi dolu anlar yaşattı. Program kapsamında gençler tarafından hazırlanan şiir dinletileri büyük beğeni toplarken, yaş-lılarla birlikte düzenlenen çeşitli yarışmalar eğlenceli görüntülere sahne oldu. Müzik dinletisiyle devam eden kutlamada, huzurevi 

sakinleri ve öğrenciler beraber şarkılar söy-leyerek gönüllerince eğlendi. Yaşlıların tecrü-beleri ile gençlerin enerjisinin buluştuğu programda, duygusal anlar ve neşeli kahka-halar bir arada yaşandı. 

Yaşlılar ve gençler doğum gününde buluştu

UYSAL 
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Sağlık Bakanlığı arasında “Koruyucu Sağlık Hizmetleri ile Sosyal  Hizmet Sunumu” iş birliği  protokolü imzalandı.  
Sağlık Bakanlığındaki imza töreninde konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-mir Göktaş, sosyal hizmet merkezi veya irtibat birimi bulunmayan ilçelerde sosyal hizmet mer-kezi irtibat birimleri kurmayı amaçladıklarını belirtti. Sosyal hizmetlere erişimi kolaylaştırmayı ve ihtiyaçları daha erken tespit etmeyi hede-flediklerini kaydeden Göktaş, sağlıklı hayat merke-zlerinin, Türkiye genelinde sunulan çok kıymetli hizmetler olduğunu vurguladı. Göktaş, sağlıklı hayat merkezlerine gidecek vatandaşların, Bakanlığın sunduğu tüm destek ve bilgilerden yararlanabile-

ceğini, ihtiyaçların daha erken tespit edileceğini, yönlendirmelerin daha hızlı yapılacağını ve kamu hizmetlerinde eşgüdüm sağlanacağını ifade etti.  
“SAĞLIKLI GELİŞİMİ DESTEKLEYEN 

ÇALIŞMALAR YÜRÜTÜYORUZ”  Sosyal hizmet merkezlerini koruyucu, önleyici, destekleyici, geliştirici, rehberlik ve danışmanlık odaklı hizmetleri tek noktada sunan bir yapı halinde yürüttüklerini dile getiren Göktaş, şunları kaydetti: “Merkezlerimizde aile bütünlüğünü güçlendiren, çocuklarımızın ve gençlerimizin sağlıklı gelişimini destekleyen çalışmalar yürütüyoruz. Kadınların, engellilerin, yaşlıların toplumsal hayata daha güçlü katılımını sağlamaya yönelik pek çok çalışmayı hayata geçiriyoruz. Türkiye’de bir irtibat birimi oluşacak. Desteğe ihtiyaç duyan her vatan-daşımızın yanında olmayı sürdüreceğiz. Ülke ge-nelinde halihazırda 438 sosyal hizmet merkezi ve 311 sosyal hizmet merkezi irtibat birimlerinde 

hizmet veriyoruz. İşte bu sebeple tam da yerinde sosyal hizmet anlayışıyla her haneye kesintisiz hizmet sunmayı sürdüreceğiz.”  
“BUGÜNKÜ PROTOKOLÜMÜZ  

ÇOK KIYMETLİ”  Mobil sosyal hizmet araçlarıyla ayrıca bilgilendirme, rehberlik ve danışmanlık hizmeti sunduklarını ak-taran Göktaş, 2025 yılında 3 mobil sosyal hizmet merkezi aracı ve bir tır ile 273 bin 275 vatandaşa hizmet sunduklarını dile getirdi. Göktaş, 2026 yılında 8 mobil sosyal hizmet aracıyla 81 ilde saha çalışmaları başlattıklarını ifade ederek, şunları kaydetti: “İşte bugünkü protokolümüz de tam da bu sebeple çok kıymetli. Çünkü Türkiye’nin dört bir yanında sağlıklı hayat merkezlerimizde, ilçe sağlık müdürlükleri ve toplum sağlık merkezlerinde Aile Bakanlığımızın bir irtibat birimi oluşacak. Hem sağlık hem sosyal hizmet anlayışımızı güçlendireceğiz” 
n  HABER MERKEZİ

İkİ BAkANlIktAN DeV İS BİrlİĞİ 

Bakan Göktaş, “vatandaşımız artık çok uzaklara gitmeden,  
doğrudan hizmeti yaşadıkları ilçelerde alma imkanı bulacak.” Bakan 

Göktaş, çalışma için Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu ve ekibine 
teşekkür ederek, protokolün hayırlı olmasını diledi. Konuşmaların 

ardından bakanlar iş birliği protokolünü imzaladı. 

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Başhekimi Dr. Osman Acar, iadeyi ziyaretler kapsamında Türk-İş İl Temsilciliğini ziyaret etti.   
Ziyaret sırasında konuşan Başhekim Acar, “Hastanemizde görev yapan işçi-lerimiz bizim gözbebeğimiz. Onların özverisi sayesinde hastanemiz başarıya ulaşıyor” ifadelerini kullandı.  

TÜRK-İŞ TEMSİLCİLERİYLE 
GÖRÜŞME  Geçtiğimiz aylarda Afyonkarahisar De-vlet Hastanesi Başhekimliğine atanan Dr. Osman Acar, kendisine hayırlı olsun ziyaretinde bulunan Türk-İş İl Temsilcisi Muharrem Uslu’ya iadeyi ziyarette bu-lundu. Ziyarette, Türkiye Sağlık ve Sosyal Hizmet İşçileri Sendikası Afyonkarahisar İl Başkanı Mustafa Demir ve Sendikanın Konya Şube Başkan Yardımcısı Hasan Çakır da hazır bulundu. 

BİRLİK VE HUZUR MESAJI  Türk-İş İl Temsilcisi Muharrem Uslu, ziyarette Başhekim Acar’a teşekkür ede-rek, “Türkiye’nin en köklü ve güçlü işçi temsilcisi olan Türk-İş, üyelerin görev yaptıkları kurumlarda uyum ve huzuru sağlamıştır. Devlet Hastanesi Başhekimi-miz Dr. Osman Acar ile de aynı duygu ve düşünceyi paylaşacağız. İşçilerimizin verimli ve huzurlu bir ortamda çalışabil-mesi için her zaman yanındayız. Birlikten 

ve kardeşlikten yanayız” dedi.  
AYRIM YAPILMIYOR,  

HERKES DEĞERLİ  Başhekim Dr. Osman Acar da gösterilen ev sahipliği için teşekkür ederek, “Has-tanemizde her gün yaklaşık 10 bin kişi sağlık hizmeti almak için bize başvuru-yor. Tüm çalışanlarımızın büyük özverisi sayesinde hastalarımıza en iyi hizmeti sunuyoruz. Memur ve işçilerimizin hu-zurlu şekilde çalışabilmesi için elimizden gelen desteği veriyoruz, sendika ayrımı yapmıyoruz. İşçilerimiz bizim gözbebeği-miz” açıklamasında bulundu.

Başhekimden  
iadeyi ziyaret

Başhekim Dr. Osman Acar da gösterilen ev sahipliği için  
teşekkür ederek, “Hastanemizde her gün yaklaşık 10 bin kişi sağlık  

hizmeti almak için bize başvuruyor. Tüm çalışanlarımızın büyük özverisi 
sayesinde hastalarımıza en iyi hizmeti sunuyoruz”

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde, Aile Destek Merkezi (ADEM) kurslarına katılan kur-siyerlerin el emeği göz nuru ürünleri, düzenlenen sergiyle vatandaşların beğenisine sunul-du. Sergide, kursiyerlerin uzun süredir özenle hazırladığı el sanatları ürünleri, takıdan tek-stil ürünlerine, örgüden deko-ratif süs eşyalarına kadar geniş bir yelpazede ziyaretçilerin il-gisini çekti. Sergi açılışına Si-nanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan da katıldı. Kaymakam As-lan, sergi alanını gezerek kur-siyerlerle sohbet etti ve yapılan çalışmalar hakkında detaylı bilgi aldı.  Program kapsamında kur-siyerlere katılım belgeleri de takdim edildi. Aslan, kursiyer-lerin üretkenliği ve yaratıcılığı-nın ilçede sosyal hayatı ve eko-nomik katma değeri artırdığını 

vurguladı. Kaymakam Aslan, tüm vatandaşları Gençlik Mer-kezi’nde açılan sergiyi ziyaret etmeye davet ederken, özellikle kadınlara ADEM kurslarına katılarak hem sosyal hem de ekonomik olarak kendilerini geliştirme fırsatını değerlendir-melerini önerdi.  
KURSLARIN ÖNEMİNE  

DİKKAT ÇEKİLDİ Sergi, kursiyerlerin yetenek-lerini sergilemesinin yanı sıra, ilçede el sanatlarına olan ilgiyi artırmayı ve kursların önemine dikkat çekmeyi hedefliyor. Bu tür etkinliklerin, ADEM’in top-lumsal katılım ve eğitim mis-yonunu pekiştirdiğini belirten yetkililer, kursiyerlerin gelecek dönemlerde de farklı sergilerle çalışmalarını paylaşacaklarını ifade etti. HABER MERKEZİ 

SİNANPAŞA’DA  
EL EMEĞİ SERGİSİ

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Veteriner Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezinde (Kocatepe Hayvan Hastanesi), Türkiye Küçükbaş Hayvancılık ve Irk Yetiştiricileri Federasyonunun ilk toplantısı gerçekleştirildi.  
AKÜ Veteriner Fakültesi Öğretim Üyesi ve Türkiye Küçükbaş Hayvancılık ve Irk Yetiştiricileri Fed-erasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr. İsmail Aytekin sektör temsilcileri ve bilim insanlarının bir araya geldiği toplantıda, küçükbaş hayvancılığ-ın modernizasyonu ve sürdürülebilirliği husus-larında fikir alışverişinde bulunulduğunu belirtti. Aytekin, “Sektörün daha güçlü, organize ve sür-dürülebilir bir yapıya kavuşturmasının hedeflediği toplantımızda mevcut durum analiz edilerek çözüm önerileri tartışıldı” dedi.  

“BİLGİ PAYLAŞIMI VE  
REHBERLİK ÖNCELİĞİMİZ”  Türkiye Küçükbaş Hayvancılık ve Irk Yetiştiricileri Federasyonu Başkanı Ömer Mırçık ise bilim in-sanları ve sektör paydaşlarıyla yapılan görüş alışverişinin önemli olduğunu söyledi. Federas-

yonun yol haritasına dair açıklamalarda bulunan Mırçık, “Federasyonumuzun temel hedefleri arasında bilgi paylaşımını güçlendirmek, yetiştiri-cilere rehberlik etmek ve sürdürülebilir hayvancı-lık politikalarına katkı sağlamak yer alıyor” diye konuştu. Prof. Dr. Aytekin ise toplantıda sektörün geleceği, yerli ırkların korunması ve üreticinin güçlendirilmesine yönelik önemli kararlar alındığını belirtti. Güçlü bir birlikteliğin ilk adımının atıldığını ifade eden Aytekin, “Ülkemizde yaklaşık 400 bin küçükbaş hayvan yetiştiricisi bulunuyor. Türkiye 

hayvancılığı için yeni bir vizyon ve yeni bir güç doğuyor” dedi. Kurulan federasyonun, hayvancılık sektörüne yön veren birlik, sivil toplum kuruluşları ve derneklerin sesi olacağını söyleyen Aytekin, küçükbaş hayvancılık alanında önemli bir boşluğu doldurmasının ve üreticilerin temsil gücünü artırmasının beklendiğini kaydetti. Aytekin, gerçekleştirilen ilk toplantının yalnızca bir başlangıç olmadığını, aynı zamanda üreticilerin birlik ve dayanışma içinde hareket edeceği yeni bir dönemin habercisi niteliği taşıdığını ifade etti. 

Afyon’da Küçükbaş Hayvancılıkta  
Yeni Dönem 

Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) öğretim üyeleri,  yürüttükleri bilimsel araştırma ile  uluslararası literatüre önemli bir katkı sağladı.  
Üniversitenin akademisyenleri tara-fından gerçekleştirilen çalışma, tok-sikoloji ve farmakoloji alanında dünya-nın önde gelen dergilerinden biri olan Comparative Biochemistry and Physiology Part C: Toxicology & Phar-macology’de yayımlandı.  

TÜRKİYE’NİN KONUMU 
GÜÇLENECEK  Yayımlanan makale, bilimsel dergile-rin başarı sıralamasında en üst dilimi temsil eden Q1 kategorisinde yer ala-

rak araştırmanın kalitesini ve ulus-lararası bilim çevrelerindeki saygınlı-ğını kanıtladı. Bu sayede AFSÜ, aka-demik prestijini artırırken, üniversite bünyesindeki araştırma kapasitesinin küresel ölçekte de tanınmasını sağladı. AFSÜ Rektörü, yapılan çalışmanın sadece üniversitenin değil, aynı za-manda Türkiye’nin bilim dünyasındaki konumunu güçlendirdiğine dikkat çekerek, “Akademisyenlerimizin ulus-lararası başarıları, üniversitemizin bilimsel üretkenliğinin ve araştırma potansiyelinin somut göstergesidir. Bu tür çalışmalar, genç araştırmacı-larımıza da ilham kaynağı oluyor” dedi. Üniversite yetkilileri, benzer bilimsel projelerin desteklenmeye devam edeceğini ve AFSÜ’nün ulus-lararası araştırma ağlarında daha et-kin bir konuma gelmesinin hedeflen-diğini belirtti. 

AFSÜ öğretim üyelerinden  

uluslararası  
bilimsel başarı

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret ederek ilçedeki eğitim faaliyetleri hakkında istişarelerde bulundu. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, yerel yönetimlerle eş güdümü artırmak ve eğitim yatırımlarını değerlendirmek amacıyla gerçekleştirdiği ziyaretler kapsamında Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş ile bir araya geldi. Ziyaret sırasında Sandıklı genelinde yürütülen eğitim çalışmaları, okul projeleri ve akademik başarıyı artır-maya yönelik faaliyetler üzerine kapsamlı 

bir görüşme gerçekleştirildi. İl Müdürü Sünnetci, eğitimin yerel düzeyde destek-lenmesinin önemine değinerek, gösterdiği misafirperverlik ve eğitime sunduğu katkılar dolayısıyla Belediye Başkanı Adnan Öztaş’a teşekkürlerini iletti. İl Müdürü Miraç Sünnetci’ye bu ziyarette; Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu ve beraberindeki şube müdürleri eşlik etti. Eğitim camiası ile belediye yönetimi arasındaki diyaloğun güçlendirilmesi hede-flenen kabulde, ilçedeki öğrencilerin sosyal ve kültürel gelişimlerine yönelik ortak projeler de gündeme geldi.

Eğitim yatırımları görüşüldü 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne gerçekleştirdiği ziyarette bölge ilçelerinin eğitim yöneticileriyle bir araya gelerek yürütülen çalışmaları yerinde inceledi. Afyon-ka-rahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, ilçeler arası eğitim koordinasyonunu güçlendirmek ve sahadaki verileri değerlendirmek amacıyla Sandıklı İlçe Milli Eği-tim Müdürlüğünü ziyaret etti. Geniş katılımlı bir çalışma toplantısı niteliği taşıyan ziyarette, bölgedeki eğitim-öğretim faaliyetleri detaylıca ele alındı. Ziyaret kapsa-mında; Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu, Evciler İlçe Milli Eğitim Müdürü Rıza Erkut Çelik, Hocalar İlçe Milli Eğitim Müdürü Nazif Sarı ve Kızılören İlçe Mil-li Eğitim Müdürü Murat Sarıtaş, kendi sorumluluk alan-larındaki projeler, akademik veriler ve okul bazlı yürütülen çalışmalar hakkında İl Müdürü Miraç Sünnetci’ye brifing 

verdi. Şube müdürlerinin de hazır bulunduğu toplantıda, ilçelerdeki eğitim kalitesinin artırılmasına yönelik atılacak adımlar kararlaştırıldı. İl Müdürü Sünnetci, brifinglerin ardından müdürlük bünyesindeki hizmet birimlerini 
gezerek görevli personelle bir araya geldi. Çalışanlara kolaylıklar dileyen Sünnetci, eğitimde başarının bir ekip işi olduğunu vurguladı. Ziyaret, personelle gerçekleştirilen kısa sohbetlerin ardından sona erdi. 

İlçelerin eğitim Koordinasyonu konuşuldu
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ŞAMPİYONLUK GURURU 
n Afyonkarahisar’ı başarıyla temsil eden Işıklar Şe-ker Ortaokulu, final müsabakası sonunda rakip-lerini mağlup ederek Türkiye şampiyonu oldu. Genç sporcuların azmi ve çalışmaları, şehrin spor alanındaki başarısını bir kez daha taçlandırdı. 

BAŞARIYA KATKI VERENLER 
n Milletvekili Özkaya, “Gençlerimizi ayrı ayrı teb-rik ediyor, bu başarıda emeği geçen öğretmenle-rimizi, eğitmenlerimizi ve ailelerimizi kutluyo- rum. Nice başarılara” dedi. Şampiyonluk, ilimiz spor camiasında büyük bir coşku yarattı.

Milletvekili Özkaya’dan şampiyonluk kutlaması:

Afyonkarahisar temsilcisi  Işıklar Şeker Ortaokulu, Hentbol Yıldız Kızlar Türkiye Şampiyonası’nda şampiyon oldu.   
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Niğde’de düzenlenen Okul Sporları Hentbol Yıldız Kızlar Türkiye Şampiyonası’nda ilimizi temsil eden Işıklar Şeker  Ortaokulu’nun Türkiye şampiyonu olduğunu duyurdu. Başarılı genç sporcuları tebrik eden Özkaya, emeği geçen öğretmenler, eğitmenler ve aileleri kutladı. 

kutluyorum. Nice basarılara 

“Medine Akdere  ile gurur duyuyoruz”  
Antalya’nın Kemer ilçesinde düzenlenen uluslararası Muay Thai organizasyonun-da Afyonkarahisarlı sporcu Medine Akde-re üçüncülük elde etti. AK Parti Afyon-karahisar Milletvekili Hasan Arslan, An-talya’nın Kemer ilçesinde gerçekleştirilen IFMA Uluslararası Muay Thai EMF Açık Kupası kapsamında mücadele eden Af-yonlu sporcu Medine Akdere’nin elde ettiği başarıya ilişkin açıklamada bulundu. 

ULUSLARARASI BAŞARI Milletvekili Arslan, U24 Bayanlar Wai Kru kategorisinde mücadele eden spor-cunun uluslararası üçüncülük elde ettiği-ni belirterek, söz konusu derecenin hem Türkiye hem de Afyonkarahisar adına önemli bir gurur kaynağı olduğunu ifade etti. Açıklamasında Sandıklı Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü Kulübü sporcusunu tebrik eden Arslan, sporcuya başarıları-nın artarak devam etmesi temennisinde bulunduğunu kaydetti.

Milletvekili  
Arslan’dan sporcu  

 AKDERE’YE 
 TEBRiK

Afyonkarahisar’ı başarıyla temsil eden Işıklar Şeker Ortaokulu, final  
müsabakası sonunda rakiplerini mağlup ederek Türkiye şampiyonu oldu. 

Maver Kemal Arsoy Beyzbol Takımı 
Türkiye Finallerinde

Afyonkarahisar Maver Kemal Arsoy Ortaokulu beyzbol takımı, ‘Beyzbol Küçükler Grup Müsabakaları’nda elde ettiği başarıyla dikkat çekti. Ankara’da düzenlenen 2026 yılı Okullar Arası Beyzbol Küçükler Grup Müsabakalarında Afyonkarahisar’ı temsil eden Maver Kemal Arsoy Ortaokulu sporcuları, 5 gün süren yoğun mücadelelerin ardından grup üçüncüsü olarak önemli bir başarıya imza attı. Takım, bu sonuçla Türkiye finallerine katılma hakkı kazandı. Haziran ayında Mersin’de gerçekleştirilecek finallerde, Maver Kemal Arsoy Ortaokulu beyzbol takımı Afyonkarahisar’ı temsil edecek ve şampiyonluk mücadelesi verecek. Okul yetkilileri ve antrenörler, genç sporcuların gösterdiği performansı övgüyle karşılarken, başarılarının kente ve genç sporculara örnek olmasını temenni etti. İHA

Afyonkarahisar’da  Okul Sporları kapsamında düzenlenen ‘Küçükler Kız-Erkek  Basketbol Grup Müsabakaları’ başladı. Organizasyon,  8 ilden toplam 14 takım ve 280 sporcuyu bir araya getirdi  
Müsabakaların açılış seremonisi, Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda gerçek-leştirildi. Açılışa, sporcuların yanı sıra il temsilcileri, antrenörler ve çok sayıda basketbolsever katıldı. Organizasyon kapsamında sporcuların hem teknik hem 

de sportif becerilerini geliştirmeleri hede-fleniyor. Turnuvaya katılan iller arasında Afyonkarahisar, Ankara, Antalya, Burdur, Eskişehir, Isparta, İzmir ve Kütahya yer aldı. Küçük yaş grubu sporcular, grup aşamasında birbirleriyle kıyasıya mü-cadele edecek. Müsabakalar sonunda gruplarında ilk üçe giren takımlar, yarı final müsabakalarına katılma hakkı elde edecek ve şampiyonluk için ter dökecek. Yetkililer, turnuvanın sporcuların gelişimi açısından büyük önem taşıdığını vurgu-larken, izleyicilerin de müsabakalar boyunca fair-play ruhuna uygun şekilde davran-malarını istedi. Organizasyonun, Afyon-karahisar’da basketbolun yaygınlaş-masına ve genç sporcuların yeteneklerini sergileme-sine katkı sağlaması bekleniyor. 
n  KAYNAK İHA 

Küçükler basketbol grup 
müsabakaları başladı 

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından çocuklara yönelik düzenlenen yüzme kursu için son başvuru tarihinin 2 Nisan olduğu açıklandı. Afyonkarahisar Belediyesi, çocukların fiziksel gelişimine katkıda bulunmak ve spor alışkanlığı kazandırmak amacıyla yeni dönem yüzme kursu programını başlattı. Belediye tarafından yapılan duyuruda, kursun 6-13 yaş aralığındaki çocuklara yönelik olduğu belirtildi. Kursa katılmak isteyen vatandaşlar için son başvuru tarihi 2 Nisan olarak belirlenirken, eğitimlerin başlangıç tarihi ise 11 Nisan olarak ilan edildi. Eğitim faaliyetlerinin, Dr. M. Muharrem Ka-sapoğlu Tam Olimpik Yüzme Havuzu’nda ger-çekleştirileceği bildirildi.  Kurs ücretinin bin 500 TL olarak belirlendiği programla ilgili detaylı bilgi almak isteyen vatandaşların, 444 03 83 numaralı hattın 181 dahili numarası üzerinden iletişime geçebilecekleri veya pay-laşılan karekod aracılığıyla başvurularını ger-çekleştirebilecekleri ifade edildi.

Afyon Belediyesi duyurdu
YÜZME KURSU  
kayıtları başladı 

AKÜ Güreş Şampiyonası’ndan 5 madalya ile döndü
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Spor Bilimleri Fakültesi (SBF) öğren-cileri, 8 Mart-1 Nisan 2026 tarihleri arasında 64 üniversiteden 606 sporcu ile 150 antrenör ve yöneticinin katı-lımıyla Burdur’da düzenlenen Üniver-siteler Arası Türkiye Güreş Şampiyo-nası’ndan 5 madalya ile dönmeyi ba-şardı. Kadınlar kategorisinde 55 kilo-da mindere çıkan Eda Nur Ersoy, ra-kiplerini geride bırakarak Türkiye şampiyonu oldu. Altın madalyanın sahibi olan Eda Nur Ersoy, bu başa-rısıyla Brezilya’da gerçekleştirilecek Dünya Şampiyonası kadrosuna adını yazdırdı. Aynı kategoride mücadele eden SBF öğrencisi Aslı Ayrıç ise 67 kiloda Türkiye üçüncüsü olarak bronz madalya kazandı. 

SPORCULAR TEBRİK EDİLDİ  Erkekler kategorisinde 60 kiloda finale kalan Fuat Çelebi gümüş madalya almaya hak kazanırken, 74 kiloda mücadele eden Kazım Başak ise bronz madalya almayı başardı. AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Üniversiteler Arası Türkiye Güreş Şampiyonası’nda başarı elde eden AKÜ Spor Bilimleri Fakültesi öğrencilerinin gurur verici derecelerle döndüğünü belirtti. Başarı elde eden SBF öğrencilerini ve hocalarını tebrik eden Karakaş, Brezilya’daki Dünya Şampiyonası’nda AKÜ’yü temsil edecek olan Eda Nur Ersoy’a başarılar diledi. 

Potada derbi zamanı Halkbank Kadınlar Basketbol Süper Ligi’nde final serisinin ikinci maçı bugün oynanacak. Fenerbahçe Opet, saat 19.30’da Galatasaray Çağdaş Faktoring’i Metro Enerji Spor Salonu’nda konuk edecek. Serinin ilk maçını  evinde 85-70 kazanan sarı-lacivertli ekip, taraftarının desteğiyle ikinci mücadeleden de galip ayrılmayı hedefliyor. Sarı-kırmızılılar ise sahadan galibiyetle ayrılarak saha avantajını ele geçirmeyi amaçlıyor. Fenerbahçe Opet’te Tilbe Şenyürek, Galatasaray Çağdaş Faktoring’te ise Teja Oblak sakatlıkları nedeniyle maçta forma giyemeyecek. Final serisinin üçüncü maçı 4 Nisan Cumartesi günü saat 16.00’da Galatasaray’ın ev sahipliğinde oynanacak.  Seride üç galibiyete ulaşan takım şampiyon olacak. TRT SPOR
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Bahçeli'den İsrail ve ABD'ye Sert Tepki:

Dünyanın çivisi çıktıMHP lideri Bahçeli, TBMM’deki grup toplantısında küresel savaş riskinden terörsüz Türkiye sürecine kadar geniş kapsamlı mesajlar verdi.  Bahçeli, Ortadoğu’daki çatışmaların küresel bir krize dönüşebileceği uyarısında  bulunurken, Türkiye’nin barış diplomasisindeki rolünü öne çıkardı
Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde düzenlenen partisinin  grup toplantısında yaptığı konuşmada hem iç politikaya hem de küresel gelişmelere ilişkin dikkat çeken değerlendirmelerde  bulundu. Bahçeli, Türkiye’nin güçlü bir devlet yapısıyla bu çalkantılı süreçten büyüyerek çıkacağını söyledi. 

“MİLLETİMİZLE BULUŞTUK”

MHP Lideri Devlet Bahçeli Bahçeli, MHP’nin 21 Ekim 2025’te başlattığı saha çalışmalarının 29 Mart 2026 itibarıyla tamamlandığını belirterek, 81 il ve 953 ilçede toplam 210 bin 246 program gerçekleştirildiğini açıkladı. “Hayatın her alanında vatandaşımızla buluşmayı sürdürece-ğiz” diyen Devlet Bahçeli, yeni dönem saha çalışmalarının da yakında başlayacağını duyurdu.
“ÇOK BOYUTLU BİR KRİZ DÖNEMİ”

Konuşmasının önemli bölümünü küresel gelişmelere ayıran MHP Lideri Bahçeli, dünyanın çok boyutlu bir kriz döneminden geçtiğini ifade etti. Uluslararası hukukun zayıfladığını savunan Bahçeli, savaşların ve krizlerin normalleştiğini söyledi. Bahçeli, küresel dengelerin hızla değiştiğini belirterek, “Çivisi çıkan dünyada savaşlar ve krizler kanıksanır hale gelmiştir.” 
“İSRAİL VE ABD’YE SERT TEPKİ”

MHP lideri Bahçeli, Gazze başta olmak üzere Ortadoğu’-daki gelişmeler üzerinden İsrail’i sert sözlerle eleştirirken, ABD’nin politikalarının bölgesel istikrarsızlığı derinleştir-diğini savundu. İsrail’in saldırgan politikalarının yalnızca bölgeyi değil, dünya barışını da tehdit ettiğini ifade eden Bahçeli, ABD’nin İsrail politikaları nedeniyle küresel tepkilerle karşı karşıya kaldığını söyledi.
“ÜLKENİN GELECEĞİ İÇİN ÖNEMLİ”

Bahçeli, TBMM’de kurulan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu çalışmalarının tamamlandığını ve raporun kabul edildiğini belirterek, bundan sonraki sürecin yasal düzenlemeler olduğunu söyledi. Terörsüz Türkiye hedefinin ülkenin geleceği açısından tarihi bir fırsat olduğunu ifade eden Bahçeli, tüm siyasi aktörleri süreci provoke edecek söylemlerden kaçınmaya çağırdı.

Cumhurbaşkanı  
Erdoğan:   
5G ile  
dijital  
egemenlik  
sağlanıyor

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-ğan, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde düzenlenen “5G ile İletişimde Güçlü Türkiye Töreni”nde, Türkiye’nin iletişim teknolojilerinde önemli bir sıçrama yaptığını duyurdu. Erdoğan, 5G’nin yalnızca hız artışı sağlamadığını, aynı zamanda ekonomik ve stratejik açıdan bir devrim niteliği taşıdığını belirtti. Yerli ve milli imkanlarla gerçekleştirilen bu sürecin, dijital egemenlik ve “Dijital Vatan” savunmasında kritik öneme sahip olduğunu vurguladı.  
SİBER GÜVENLİK 

 VE MİLLİ EGEMENLİK  Cumhurbaşkanı Erdoğan, küresel çapta yaşanan siber tehditler karşısında güvenliğin hayati önem taşıdığını ifade ederek, “Sınırlarınızı koruduğunuz kadar siber vatanınızı ve verilerinizi de koruyamıyorsanız, egemenliğiniz zaafiyettedir” dedi. Erdoğan, Türkiye’nin fiber hat uzunluğunu 657 bin kilome-treye çıkararak dijital bağımsızlıkta örnek bir seviyeye ulaşıldığını bildirdi.  

5G’NİN TEKNİK VE  
SEKTÖREL KAZANIMLARI  Erdoğan, 5G teknolojisinin teknik ve ekonomik faydalarını şöyle açıkladı: Hız ve Kapasite; İletişim hızı mevcut durumun 10 katına çıkacak; milyon-larca cihaz aynı anda kesintisiz bağlana-bilecek. Yayılım Takvimi; Başlangıçta 81 il merkezinde devreye alınacak 5G, iki yıl içinde Türkiye’nin tüm bölgeler-ine ulaştırılacak. Sektörel Dönüşüm; Sağlık, lojistik, üretim ve güvenlik sek-törlerinde sanal ağlar ve uç bilişim sayesinde hızlı, güvenli ve ihtiyaca özel hizmetler sunulacak.  Cumhurbaşkanı, Türkiye’nin geçmişte teknolojiyi takip eden bir ülke konumundayken bugün kendi uydusunu üreten 11 ülkeden biri hâline geldiğini belirtti. Erdoğan, “Özgüven yoksunlarına inat teknolojide tam seferberlik ilan ettik. Kendi yazılım-larımız ve mühendislerimizle kutup yıldızı gibi parlıyoruz. TEKNOFEST gençliği artık dünyaya rol model oluyor” ifadelerini kullandı.

Anadolu Basın Birliği (ABB) Afyonkara-hisar Şubesi, göreve yeni başlayan Af-yonkarahisar Valisi Naci Aktaş’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Samimi bir ortamda gerçekleşen kabulde, basının kamu yönetimindeki rolü ve kentte yürü-tülen ortak çalışmalar ele alındı. Vali Ak-taş, ziyaret sırasında gazetecilerle tek tek tanışarak basının kamu ile yönetim arasında önemli bir köprü görevi üstlen-diğini vurguladı. Aktaş, “Sizler yaptığımız çalışmaları vatandaşlarımıza ulaştıran en önemli unsurlarsınız. Basın olmasa idarecilerin icraatları halka nasıl ulaşır? Doğru ve yapıcı eleştirileri her zaman değerli buluyorum. Amacımız, görev süre-miz sonunda bu şehirde güzel izler bıra-kabilmektir” ifadelerini kullandı.    

Anadolu Basın Birliği’nden Vali Aktaş’a ziyaret
VALi AKTAŞ “Basın  
mensupları mesai 
arkadaşlarımızdır”

AFYON’DA ÖRNEK PROJE Ziyarette söz alan Anadolu Basın Birliği Af-yonkarahisar Şube Başkanı Ahmet Sarlık, kentte hayata geçirdikleri dikkat çekici pro-jeyi paylaştı. Sarlık, her ayın 3’ünde saat 15.00’te tüm siyasi parti il başkanlarını bir araya getirdiklerini belirterek, “Afyonkarahisar söz konusu olduğunda gerisi tefer-
ruattır anlayışıyla bu buluşmaları 7 aydır sürdürüyoruz” dedi. Vali Aktaş ise pro-jeden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, bu tür girişimlerin toplumsal uzlaşı ve ortak akıl açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. Ziyarete ABB üyeleri Ömer Mazi, Fevzi Şen, Ertuğrul Sevim, Ahmet Işık, Ali Bayar, Hidayet Doğruyol, Recep Dikici, Mus-tafa Koyuncu, Taha Ulusoy ve Gülser Taşpınar da katıldı. HABER MERKEZİ

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin TBMM grup toplantısındaki tarihi açıkla-malarının ardından, MHP Afyonkarahis-ar Milletvekili Mehmet Taytak birlik ve beraberlik mesajı verdi. Milliyetçi Hare-ket Partisi (MHP) Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin TBMM grup toplantı-sında gündeme damga vuran açıklama-larda bulundu. Toplantıya katılan ve Genel Başkan Bahçeli’nin mesajlarını yerinde takip eden MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, toplantı sonrası kararlılık vurgusu yaptı. 
“AYNI İNANÇ VE KARARLILIKLA”  Taytak, grup toplantısındaki atmosferi ve partinin duruşunu değerlendirerek, “TBMM Grup Toplantımızda, Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli Beye-fendi’nin liderliğinde; aynı inanç, aynı kararlılık ve aynı dava şuuru ile bir aradayız” dedi. Taytak, MHP kadrolarının lider odaklı ve tavizsiz bir duruş sergile-meye devam edeceğinin altını çizdi. 

Taytak partisinin grup toplantısına katıldı

Afyonkarahisar’ın milli değerlere olan bağlılığını her platformda dile getiren Taytak, 
Ankara’daki temaslarında hemşehrilerinin beklentilerini ve davanın geleceğini  

öncelikli tuttuklarını belirtti. Toplantı, partililerin yoğun katılımı ve alkışları eşliğinde 
sona ererken, Taytak’ın açıklamaları teşkilat içerisinde büyük yankı uyandırdı.

AFYONKARAHİSAR 
VURGUSU

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Af-yonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser’i makamında ziyaret ederek kentin ticari ve sanayi hedefleri hakkında istişarelerde bu-lundu. Vali Dr. Naci Aktaş, şehrin ekonomik dinamiklerini yerinde incelemek ve iş dünya-sıyla diyaloğu güçlendirmek amacıyla gerçek-leştirdiği ziyaretler kapsamında Afyonkarahis-ar Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret etti. ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser tarafından karşılanan Vali Aktaş, odanın yü-rüttüğü projeler hakkında detaylı bilgi aldı. Görüşmede, Afyonkarahisar’ın mevcut eko-nomik potansiyelinin daha etkin kullanılması, 

ihracat rakamlarının artırılması ve yerel işletmelerin rekabet gücünün yükseltilmesi gibi kritik konular ele alındı. Başkan Serteser, iş dünyasının güncel beklentilerini ve AT-SO’nun kentin kalkınması noktasında üstlen-diği stratejik rolleri Vali Aktaş’a aktardı. Vali Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar’ın zengin yer altı kaynakları, gıda sanayisi ve mermer sek-törüyle Türkiye ekonomisine sağladığı katkı-nın önemine dikkat çekerek, kamu ve özel sektör iş birliğinin şehri daha ileriye taşıyaca-ğını vurguladı. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve kentin ekonomik gelişimine dair ortak çalışma vurgusuyla sona erdi. 
n  HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, mahalle muhtarlarını makamında ağırlayarak yerel hizmetler ve mahallelerin ihtiyaçları üzerine istişarelerde bulundu. Belediye Başkanı Burcu Köksal şehrin mahalle muhtarlarıyla bir araya gelmeye devam ediyor. Ziyaretler kapsamında Mecidiye Mahallesi Muhtarı Deniz Özcan ve Gazi Mahallesi Muhtarı Mehmet Yalçınkaya, Başkan Köksal’ı makamında ziyaret etti. Görüşmede, Mecidiye ve Gazi mahallelerinin öncelikli ihtiyaç-ları, altyapı ve üstyapı sorunları ile belediye ta-rafından yürütülmesi planlanan çalışmalar detaylı bir şekilde değerlendirildi. Muhtarların taleplerini tek tek not alan Başkan Köksal, çözüm odaklı belediyecilik vurgusu yaptı. Ziyarete ilişkin açık-lama yapan Belediye Başkanı Burcu Köksal, 

muhtarların mahallelerdeki “gözü kulağı” oldu-ğunu belirterek; “Mahallelerimizin ihtiyaçlarını ve yapılması gereken çalışmaları muhtarlarımızla bir-likte değerlendirdik. Şehrimizi ortak akılla, birlikte 
yönetmeye devam ediyoruz,” ifadelerini kullandı. Mahalle muhtarları Özcan ve Yalçınkaya ise ilgi ve desteklerinden dolayı Başkan Köksal’a teşekkür ederek, mahalle sakinlerinin selamlarını ilettiler.

Vali Aktaş ve Başkan Serteser 
bir araya  

geldi

Başkan Köksal’dan muhtarlara tam destek

AK Parti Afyonkarahisar Milletvek-ili ve TBMM Divan Katip Üyesi İbrahim Yurdunuseven, Sinanpaşa Kırka Belediye Başkanı Hakan Şahin ve beraberindeki heyeti Türkiye Büyük Millet Meclisinde misafir ederek belde-deki çalışmaları istişare etti. Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili İbrahim Yurdunuseven, mem-leketi Afyonkarahisar’dan gelen heyetleri Ankara’da ağırlamaya devam ediyor. Yur-dunuseven, son olarak Sinanpaşa ilçesine bağlı Kırka beldesinden gelen temsilcilerle bir araya geldi. TBMM’de gerçekleşen ziyarete; Kırka Belediye Başkanı Hakan Şahin, AK Parti Sinanpaşa Kadın Kolları Başkanı Yasemin Külcü, Kadın Kolları 

Yönetim Kurulu Üyesi Ferdane Özbanaz ve beraberindeki hemşehrileri katıldı. Ziyaret kapsamında Kırka beldesinde yürütülen güncel projeler, planlanan yatırımlar ve yerel hizmetler üzerine ve-rimli bir görüşme gerçekleştirildi. Bele-diye Başkanı Hakan Şahin, beldedeki çalışmalar hakkında Milletvekili Yur-dunuseven’e detaylı bilgi sundu. Görüşme-nin sonunda Başkan Şahin, su değirme-ninde doğal yöntemlerle üretilen gele-neksel unu Yurdunuseven’e hediye etti. Nazik ziyaretlerinden dolayı heyete teşekkürlerini ileten Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, yerel yönetimlerin her zaman yanında olduklarını belirterek çalışmalarında başarılar diledi.                      
HABER MERKEZİ

Kırka beldesindeki çalışmalar  
TBMM gündeminde

ERDOĞAN 

BAHÇELİ 


